
Indul a zsákok osztása 
Újpest Önkormányzata idén tavasszal is FKF-
es zöldhulladékgyűjtő zsákosztást szervez. 
Az ingatlanonként huszonöt zsákot március 
24. és 28. között vehetik át az arra jogosultak.
� 6. oldal  
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Az UVSE új első számú hálóőre 
A 19 éves Golopencza Szonja decemberben lé-
pett a várandós Magyari Alda helyére, azóta pe-
dig folyamatosan bizonyítja rátermettségét a li-
lák hálójában.
� 22. oldal  

Kultúra

Költészet napja Vámos Miklóssal
A József Attila- és Prima Primissima díjas 
írót látja vendégül Juhász Anna a harma-
dik születésnapját ünneplő UPódium szín-
padán. 
� 19. oldal  

Sport

írásunk a 3. oldalon »

FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY

A forradalom hőseire emlékeztek
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z Újpesti Napló nem csupán egy új-

ság, hanem egy jelkép is, ami városunk különle-
ges identitását jelenti. Őszinte öröm, hogy hó-
napról hónapra nyomtatott formában is talál-
kozhatunk. 

Az elmúlt időszakban Újpest újra és újra be-
bizonyította, hogy nem csupán város a város-
ban, hanem egy közösség, ahol az emberek tö-
rődnek egymással. Az almavásáron mosolyogva 
válogattuk a legszebb gyümölcsöket, a jubileu-
mi Nótagálán együtt daloltunk, de beszélgettünk 
egy tehetséges versíró diáklánnyal, aki szavak-
ba önti mindazt, amit sokan csak érezni tudnak. 
Megismertük a „Halál kávéház” érdekes törté-
netét, és együtt emlékezhettünk március 15-én, 
felidézve hőseink bátorságát. Emellett büszkék 
lehetünk kiváló sportolóinkra, akik napról nap-
ra példát mutatnak kitartásból és elszántságból. 
Minden héten egy kis időutazásra hívjuk Önöket: 
az „Ópest” rovatban felfedezzük régi épületeink 
múltját, hogy emlékezzünk arra, honnan jövünk. 
Mindemellett szerencsére a tavasz is elérkezett, 
és vele együtt az a pezsgés, ami Újpest sajátja: 
a parkokban nevető gyerekek, az utcákon sétá-
ló barátok, az együtt töltött pillanatok öröme.

Az Újpest Média szerkesztősége és vezetősé-
ge hálás azért, hogy részese lehet Újpest közös-
ségének. Hogy weboldalunkon, közösségi média 
felületeinken, írott és videós tartalmakban kö-
zösen mesélhetünk városunkban történő ese-
ményekről, közéletről, Önökről, Önöknek. Hogy 
megmutathatjuk: Újpest él, lüktet, és minden 
egyes nappal egyre szebbé válik – ahogyan mi, 
újpestiek, közösen alakítjuk. 

Köszönöm, hogy velünk tartanak! 
Ajkler Zita

Újpesti tavasz

Keresse tartalmainkat online felületeinken is!

facebook.com/ 
ujpest.hu

 youtube.com/
@UTV04 ujpestmedia.hu

Prücsök névre hallgató tör-
pe uszkárommal baktatok az 
Újpest-Városkapu melletti új 

parkba. Prücsöknek sok beceneve 
van, én viccesen Prücsök elvtársnak 
hívom. Azért így. mert ugyanazon el-
veket valljuk: szabadság, egyenlőség, 
testvériség. Szeretünk szabadon élni. 
Póráz nélkül. Egyenlően osztozunk 
a sajtos pogin, fele-fele. Aztán Prü-
csök elvtárs testvériesen megeszi az 
én porciómat is.

Baktatunk tovább, mondom Prü-
csök elvtársnak, most jobbra fordu-
lunk, de ő juszt is balfelé megy. A kö-
vetkező saroknál ugyanaz játszódik 
le: menjünk jobbra, de nem, megint 
balra tart. Fura egy fazon, identitás 
zavara van, azt hiszi magáról, hogy 
nagy kutya, pedig csak törpe.

Prücsök elvtárs egyébként egy 
bukott személyiség. A Népszigeten 
(leánykori néven Szúnyog-sziget) 
működő kutyaiskolában sosem fo-
gadott szót a kiképzőnek. Még pa-
csit sem tud adni. Őszintén szólva tu-
lajdonképpen minek egy kutyának 
pacsit adni. Pacsi nélkül is megkapja 
a jussát. Reggel, délben, este. El van 
kényeztetve. Mindezek ellenére, ha 
éjfélkor kiosonok a hűtőhöz, hogy 
leharapjak egy falat gyulai kolbászt, 
Prücsök máris ott terem. Pedig oda-
bent aludt az előbb az ágyam mel-
lett. Nem az ágyban, nálunk szigo-
rúság van, az ágy mellett van a vac-
ka. A vacka nem vacak, sokba került 
a víztoronynál lévő Stop Shop kutya-
felszerelés üzletében. Ebbe az üzlet-
be beengedik a kutyákat. Furcsa len-
ne, ha nem így tennének. Nálunk, az 
Attila utcai lakóparknál található éj-
jel-nappal nyitvatartó patikába is be-
mehetnek. Egyre több helyre enge-
dik be az ebeket, de az élelmiszerüz-

letekbe és a piacra nem. Ha megyünk 
a piacra nagybevásárolni, Prücsök 
otthon marad. A piaci intézkedés 
még érthető, de miért nem enged-
nek be kutyákat a Megyeri-teme-
tőbe? Kárt tennének a sírokban, le-
döntenék a sírköveket, mint ahogyan 
már a vandálok többször is megtet-
ték. Nagyanyám sírkövét is egyszer 
ledöntötték, a bánat mellett a pénz-
tárcánk is bánta.

Minap is Prücsök nélkül mentünk 
ki Megyerre. Kissé morbidul hang-
zik, de nekünk „szerencsénk” van. Az 
én és a feleségem nagyszülei, szülei 
is itt nyugszanak Megyeren. Mások-
nak halottak napján a fél országot 
be kell járniuk, ha ki akarnak menni 
szeretteik sírjához. A szomszédunk 
édesapja Debrecenben van eltemet-
ve, édesanyja Pécsett. Elváltak a szü-
lők, s egyikük itt, másikuk ott van el-
temetve.

A mi szüleink, nagyszüleink azért 
vannak egy helyre temetve, mert 
mindkét család ősújpesti. Nekem 
egyik nagyanyám 1908-ban itt szü-
letett az Árpád úton. Persze nem ott, 
hanem a szülőotthonban, ha akkor 
már megvolt. Most már nincs meg.

Büszke vagyok, mert az újpesti 
önkormányzat által kiadott füzetben, 
amely felsorolja Megyer híres halot-
tait, benne van apám, a humoris-
ta Mikes György is. Apám mindig azt 
mondta viccelődve, hogy ne csak vi-
rágot vigyünk a sírjához, hanem töl-
tőtollat és noteszt is. Nagy gyűjtője 
volt e tárgyaknak, a pipák több tucat-
ja mellett. Így aztán halottak napján 
mindig egy golyóstollat szúrok bele 
apám sírhantjába. Nem egy drága töl-
tőtollat, kinek van pénze manapság 
egy Parker tollra. Apám lenéz fentről, 
s csak annyit mond: kösz, fiam!

Tárca – MADE IN ÚJPEST

Póráz nélkül

MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ
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A forradalom hőseire emlékeztek  
nemzeti ünnepünkön

A megemlékezésen dr. Trippon 
Norbert polgármester mon-
dott beszédet, melyben úgy 
fogalmazott: „Nagy büszkeség 
egy olyan városban ünnepel-
nünk, melynek fundamentu-
mait 1840-ben tették le őseink, 
és ekképpen településünk már 
létezett, amikor ’48 tavaszán a 
szabadság bódítóan varázsla-
tos nárciszillata szállt a levegő-
ben. És nagy büszkeség együtt 
ünnepelnünk egy olyan város 
polgáraiként, mely város min-
dig is kivette részét nemzetünk 
nagy erőpróbáiból, és mely vá-
rosunkban számtalan utcánk, 
közterületünk, szobrunk őrzi 
’48-as hős őseink emlékét”.

A polgármester hozzátette: 
„Ha ’48 a magyar lélek tükre, 
nem kérdés, hogy milyenek va-

gyunk, de az sem kérdés, hogy 
milyennek kell lennünk, ha bár-
mely vészkorszak is köszönt re-
ánk, és ha bármely veszéllyel is 
kell közösen farkasszemet néz-
nünk. Nemzetünk, városunk, Új-
pest, az életünk, gyermekeink, 
unokáink jövője, békéje és éle-
tének normalitása múlhat rajta”.

Az ünnepi beszédet követő-
en Szalay Kriszta színművész-

nő Petőfi Sándor A nép nevé­
ben című költeményét adta elő, 
majd Karcagi János énekmű-
vész és Hegedűs Valér zongora-
művész tolmácsolásában hall-
hatták a megjelentek a Szép 
vagy, gyönyörű vagy Magyar­
ország című dalt. Ezután a Bu-
dapesti Vándor Kórus márci-
us 15-i dalcsokra következett, 
végül az idén fél évszázados 

születésnapját ünneplő újpes-
ti Bem Táncegyüttes adott ün-
nepi műsort.

Az ünnepség zárásaként Új-
pest Önkormányzata, valamint 
a politikai pártok, a civil szer-
vezetek és a nemzetiségi ön-
kormányzatok képviselői he-
lyezték el az emlékezés virágait 
a forradalom költőjének szob-
ránál. � RD

Ahogy minden évben, Új-
pest Önkormányzata idén 
is fejet hajtott az 1848-49-es 
forradalom- és szabadság-
harc hősei előtt a Deák Fe-
renc utcai Petőfi-szobornál, 
a forradalom kitörésének 
177. évfordulóján, március 
15-én.
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A Fővárosi Közgyűlés febru-
ár 26-án tartott ülésén teljes 
egyetértésben szavazta meg 
a hosszas előkészítés után be-
nyújtott, régóta várt útfel-
újítás tervét. A felújítás indo-
koltságát nem kell alátámasz-
tani az újpestiek előtt, látjuk, 
tapasztaljuk, hogy arra nagy 
szükség van – fogalmazott dr. 
Trippon Norbert polgármes-
ter, aki pártállástól függetle-
nül arra kért minden fővárosi 
közgyűlési frakciót és képvise-
lőt, hogy támogassa az ügyet. 
Déri Tibor Újpest alpolgármes-
tere a Fővárosi Közgyűlésben 
dolgozott azon, hogy a felújí-
tás megvalósulhasson.

A projekt keretein belül 
mintegy 1,8 kilométeres szaka-
szon újul meg mindkét irány-
ban az útpálya, teljes széles-
ségben felújítják a burkolatot, 
és védett kerékpáros infra-

struktúrát alakítanak ki a Lő-
rinc utca és a Tél utca között. 
A Nyár utca vonalában új jár-
dasziget létesül a villamos- és 
az útpálya között, a Shell-kút 
és Angyalföld kocsiszín között 
pedig gyalogátkelőhelyet ala-
kítanak ki. A nagyméretű, szá-
mos közlekedési problémát 

okozó utcatorkolatokat leszű-
kítik, merőlegesebbé teszik, 
az akadálymentes közlekedés 
elősegítése érdekében a mel-
lékutcákat keresztező gyalo-
gos irányok is szűkebbé vál-
nak. Újjáépülnek a buszöblök, 
melyeket ún. „Kasseli” szegél�-
lyel alakítanak ki, így az autó-

buszok pontosabban állhatnak 
majd be a megállókba.

A tervezéskor lényeges 
szempontot jelentett, hogy a 
gyalog és kerékpárral közleke-
dők biztonságosan közelíthes-
sék meg az István út és a Po-
zsonyi utca környezetében lévő 
oktatási intézményeket, üzlete-
ket, villamos- és buszmegálló-
kat és a már meglévő kerékpá-
ros útvonalakat. A felújítással 
új, közvetlen kerékpáros kap-
csolat jöhet létre Káposztásme-
gyer és Újpest-Központ között, 
és könnyebbé válhat Újpestről 
a belváros megközelítése.

A tervezési folyamat során 
Újpest Önkormányzata jelez-
te, hogy kiemelt figyelmet for-
dítanak a kerületi zöldfelületi 
arány növelésére. A projekthez 
kapcsolódóan az önkormány-
zattal együttműködve több 
helyszínen, elsősorban a Király 
utca és a Tél utca környezeté-
ben alakítanak ki mintegy 800 
négyzetméternyi zöldfelületet, 
ültetnek fákat és növényeket.

A főváros hamarosan kiír-
ja a közbeszerzési eljárást; ha 
az sikerrel zárul, akár már az 
idei év vége felé elindulhatnak 
a munkálatok. A felújítás nagy 
része várhatóan jövő évben 
zajlik majd, a kivitelezés 2026 
végére fejeződhet be. � RD

Döntött a Fővárosi Közgyűlés: megvalósulhat Újpest egyik legfontosabb közlekedé-
si fejlesztése, az István út-Pozsonyi utca teljes körű felújítása. A munkálatok várha-
tóan még idén, az év vége felé elkezdődhetnek.

Megvalósulhat az István út-
Pozsonyi utca felújítása

Megújul Káposztásmegyer II. egyik leg-
ismertebb és legnépszerűbb szabad-

idős helyszíne. Újpest Önkormányzata kö-
zösségi tervezés keretében a lakótelepen 
élők segítségével, közösen szeretné eldön-
teni, milyen arculatot kapjon, hogy a leg-
jobban szolgálhassa a lakosok igényeit. 
A park évtizedek óta a lakótelep közked-
velt része. Sokan látogatják a játszóterét és 
sportpályáját, vagy járnak ide sétálni, illetve 
kutyájukat sétáltatni, és itt található a Har-
gita utcai háziorvosi rendelő is. A közös-
ségi tervezés során a környékbeliek meg-

ismerhetik egymás elképzeléseit, és a táj-
építészekkel közösen tervvé formálhatják 
azokat, hogy a következő években ezeknek 
megfelelően újulhasson meg a park. Már-
cius végétől személyes találkozókon vitat-
hatják meg a helyiek és az önkormányzat 
szakemberei az elképzeléseiket.

Érdemes az összes alkalomra ellátogat-
ni, hiszen a találkozók egymásra épülnek, 
és lépésről lépésre, alkalomról alkalom-
ra formálódik a végső terv, de azokat is 
szívesen várják, akik nem tudnak az ös�-
szes tervezésen jelen lenni. A jellemzően 

egy-másfél órás megbeszélések helyszíne  
– a negyedik alkalom kivételével – a Ho-
moktövis Általános Iskola (Homoktövis 
utca 100.) lesz. � RD

Tervezzük meg együtt a Nagy Imre Parkot!

Tervezési találkozók:
 március 24., hétfő 17:30
 április 7., hétfő 17:30
 április 28., hétfő 17:30
 május 5., hétfő 17:30 (szabad téren)
 június 2., hétfő 17:30



ÚJPESTI NAPLÓ
XIX. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2025. MÁRCIUS 20.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU

Idén is nagy siker volt az alma- és mézvásár
Negyedik alkalommal 

rendezett Újpest Ön-
kormányzata kedvez-

ményes almavásárt, melyen 
minden eddiginél több, 1751 
táskányi, vagyis mintegy 12 
tonna alma, és 1300 üveg ős-
termelői méz fogyott, vala-
mint majdnem ezer újpesti 
lakos vett részt. Az újpestiek 
előzetes regisztrációt követő-
en március 14-én, pénteken 
két helyszínen, délelőtt a ká-
posztásmegyeri Lóverseny té-
ren, délután pedig a városköz-
pontban, a Szent István téren 
vásárolhatták meg kedvezmé-
nyes áron a minőségi termé-
keket.

Az önkormányzat által 
2023-ban életre hívott kezde-
ményezés célja, hogy az új-
pestiek minőségi gyümölcs-
höz és mézhez jussanak, de 
a helyi gazdaságoknak, ős-
termelőknek is segítséget 
nyújt. Az almák, ahogyan ed-
dig is, Szabolcs-Szatmár-
Bereg vármegyéből érkez-
tek és hat különböző fajtá-
ból lehetett választani, melyet 
almalével egészítettek ki az 

árusok. A könnyebb szállí-
táshoz az önkormányzat in-
gyenes ökotáskát biztosított. 

Második alkalommal lehetett 
mézet venni az almavásár ke-
retein belül: ezúttal is öt méz-
fajta, valamint újításként pro-
polisz is elérhető volt, de vol-
tak más újdonságok is.

„Elmondhatjuk, hogy az ese-
mény most már hagyomán�-
nyá vált, rengetegen jönnek 

minden évben, hogy minősé-
gi almát és mézet vásároljanak 
közvetlenül a termelőtől. Én is 
így teszek évről évre” – nyi-
latkozott dr. Trippon Norbert 
polgármester. „Idén újításként 

hagymát és burgonyát is lehe-
tett vásárolni, ami olyan nép-
szerű volt, hogy úgy döntöt-

tünk, ősszel külön hagyma- és 
burgonyavásárt is fogunk tar-
tani, vagyis két vásár is meg-
szervezésre kerül, de erről ké-
sőbb tudunk bővebb informá-
cióval szolgálni”. � RD

AKTUÁLIS | 5
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Az akcióban az élet
vitelszerűen Újpes-
ten, kertes, családi 
házban élők ingat-

lanonként 25 darab zsákot ve-
hetnek át a meghirdetett idő-
pontokban az Újpesti Város-
gondnokság Kft. Óradna utcai 

telephelyén (akkor is, ha több 
tulajdonos van bejelentve az 
ingatlanba, vagyis rendelke-
zik újpesti lakcímmel is). A tár-
sasházak képviselői házanként 
15 darab zsákot igényelhetnek, 
melyhez online regisztráció 
szükséges a következő linken: 
ujpestivarosgondnoksag.hu 

/palyazat/lakossagnak/zsak­
osztas. A zsákok korlátozott 
számban állnak rendelkezésre 
és a készlet erejéig vehetők át, 
mindkét esetben meghatalma-
zott útján is.

Részletesebb tájékoztató el-
érhető az Újpesti Városgond-
nokság weboldalán. � ÚN

Március 24-én indul az FKF-es zöld-
hulladékgyűjtő zsákok osztása

Az elmúlt évek népszerű gyakorlatát folytatva Újpest 
Önkormányzata idén tavasszal is FKF-es zöldhulladék
gyűjtő zsákosztási akciót hirdet, hogy ezzel is ösztönöz-
ze a lakókat a helyes zöldhulladékgyűjtésre.

Átvételi időpontok március 24. és 28. között

március 24. hétfő 8:00–12:00 13:00–18:00

március 25. kedd 8:00–12:00 13:00–16:00

március 26. szerda 8:00–12:00 13:00–16:00

március 27. csütörtök 8:00–12:00 13:00–18:00

március 28. péntek 8:00–12:00 –

Helyszín: Újpesti Városgondnokság Kft.  
1044 Budapest, Óradna utca 2/a
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    HIRDETMÉNY Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Tisztelt Újpesti Lakosok! 
Újpest Önkormányzata az Újpesti Város-
gondnokság Kft.-vel közös szervezésben 
2022-ben indította útjára az Esővízgyűj-
tő- és Komposztáló Programját azzal a 
céllal, hogy segítse az esővíz felhasználá-
sát, valamint a keletkező lakossági zöld-
hulladék komposztálását. A program ke-
retében Újpest Önkormányzata a „Zöld 
Újpest” koncepciójához illeszkedően té-
rítésmentesen biztosítja a lehetőséget a 
lakosság számára elérhető esővízgyűj-
tő, komposztáló és balkonkomposztá-
lók igénylésére. 

Az Esővízgyűjtő- és Komposztáló 
Programra jelentkezést nyújthat be min-
den olyan 18. életévét betöltött termé-
szetes személy, aki bejelentett lakó- illet-
ve tartózkodási hellyel rendelkezik Bu-
dapest Főváros IV. kerületében, továbbá 

Budapest Főváros IV. kerületében talál-
ható társasházak és lakásszövetkezetek 
meghatalmazottjai. A jelentkezés továb-
bi feltétele esővízgyűjtő igénylése ese-
tén, hogy kizárólag csak olyan újpesti 
ingatlanon kerülhet elhelyezésre, amely 
zárt udvarral és külső ereszcsatornával 
rendelkezik, és amelynek tulajdonosa(i) 
az esővízgyűjtő elhelyezéséhez hozzájá-
rultak. Komposztáló láda és balkonkom-
posztáló igénylése esetén további felté-
tel, hogy kizárólag csak olyan újpesti in-
gatlanon kerülhet elhelyezésre, amely 
zárt udvarral/erkéllyel rendelkezik, és 
amelynek tulajdonosa(i) a komposztáló 
elhelyezéséhez hozzájárultak.

A pályázatra a jelentkezést online 
2025.04.01. 8.00 órától 2024.04.30. éjfé-
lig lehet majd beadni a következő on-
line felületen egy adatlap kitöltésével: 

https://ujpestivarosgondnoksag.hu/
palyazat/lakossagnak/2025-esoviz­
gyujto-komposztalo/ 

Pályázni csak online lehet! Ha ebben 
bármilyen segítségre lenne szüksége 
az adott pályázónak, akkor a követke-
ző elérhetőségen kérhet segítséget az 
Újpesti Városgondnokság Kft. kollégá-
itól: info@ujpestivarosgondnoksag.hu 
e-mail-címen, vagy +36-1-232-1156-os 
telefonszámon.

Nem nyújthat be jelentkezést az, aki 
a (tervezett) jelentkezés benyújtását 
megelőző 3 éven belül részesült a vo-
natkozó jogszabályok (10/2022(IV.28) ÖK; 
11/2022(IV.28) ÖK) rendelkezései alap-
ján lebonyolított lakossági komposztáló 
edény vagy balkonkomposztáló, illetve 
esővízgyűjtő edény támogatásban. 

Újpest Önkormányzata

Esővízgyűjtő- és Komposztáló Program
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Hátralékkezelési szolgáltatással segít 
a Család- és Gyermekjóléti Központ

Március 17-én kezdődik Újpest 
Önkormányzatának Szociális 
Intézménye szokásos tavaszi 
ruhagyűjtése, melynek kere-
tében jó állapotú gyermek- és 
babaruhákat, mesekönyveket, 
játékokat, babakocsikat, baba-
ágyakat, bontatlan csomago-
lású pelenkát és más, a gyer-
mekneveléshez szükséges esz-
közöket, valamint korlátozott 
számban felnőtt ruhákat is vár-
nak adományként.

A felajánlásokat a Család- és 
Gyermekjóléti Központ telep-
helyén, a Deák Ferenc utca 93. 

szám alatt lehet átadni márci-
us 17. és 28. között nyitvatar-
tási időben:

Hétfő: 12:00-18:00
Kedd: 8:00-16:00
Szerda: 8:00-18:00
Csütörtök: 8:00-16:00
Péntek: 8:00-12:00

Az adományokat a gyűjtés le-
zárását követően a központ 
munkatársai szortírozzák és 
az előreláthatóan április ele-
jén megtartott ruhabörzén vi-
hetik majd el őket a rászoruló 
újpesti családok. � RD

Amennyiben valaki kockázatosnak lát-
ja háztartása megszervezését, a minden-
napi kiadások finanszírozását vagy más 
anyagi nehézséggel, hátralékokkal küzd, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ-
jának munkatársai hasznos tanácsokkal és 
támogatási lehetőséggel tudnak segíteni.

A közüzemi számlák felhalmozódása egyé-
neket és családokat egyaránt érinthet a leg-
változatosabb élethelyzetekben (például ala-
csony jövedelem, betegség, elhúzódó állás-
keresési időszak, munkaképességcsökkenés, 
váratlan kiadások, szociális krízishelyzet). 
A problémák hosszan tartó megoldatlansá-
ga súlyos következményekkel járhat. A hát-
ralékkezelési szolgáltatás hosszú múltra te-
kint vissza Újpesten, a Család- és Gyermek-
jóléti Központ munkatársai régóta nyújtanak 
segítséget a közüzemi hátralékot felhalmo-
zott lakosok részére.

A kialakult helyzet megoldására a 
szervezet tanácsadói többféle lehetősé-
get kínálnak: önkormányzati támogatások 
igénybevételét, valamint alapítványok és 
civil szervezetek anyagi forrásait. A hátra-
lékkezelési tanácsadás keretén belül fel-
mérik a hozzájuk fordulók szociális hely-
zetét, anyagi erőforrásait és részletesen 
tájékoztatják őket a támogatások megíté-
lésének feltételeiről. 

Segítséget nyújtanak továbbá a tarto-
zás rendezésében, ügyintézési folyama-
tokban, támogatási formákhoz való hoz-
zájutásban, közüzemi szolgáltatókkal való 
kapcsolattartásban, részletfizetési kérel-
mek megírásában, álláskeresésben, ön-
életrajz, motivációs levél megírásában, 
szükség esetén pedig jogi tanácsadással 
is kiegészülhet a tanácsadási folyamat. 
A szolgáltatás ingyenes és minden újpes-
ti lakos számára igénybe vehető a Család- 

és Gyermekjóléti Központ három telephe-
lyén (Deák Ferenc utca 93., Károlyi István 
utca 25., Aradi utca 4). Kapcsolatfelvétel 
lehetséges a 061-370-4107 vagy 061-369-
0602 telefonszámon, valamint a csgyk@
ujpestszi.hu e-mail-címen. � ÚN

Tavaszi ruhagyűjtés rászoruló családoknak

A szegénység vagy társadalmi kirekesztődés kockázatának kitettek aránya 
2021 óta folyamatosan növekszik Magyarországon, 2023-ban a KSH adatai 
szerint már 20,2 százalék volt. Ez a társadalmi probléma az Újpesten élő-
ket sem kerüli el. 
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Tisztelt Választópolgárok!
A Nemzeti Választási Bizottság 2025. már-
cius 23. napjára (vasárnapra) Budapest 11. 
számú országgyűlési egyéni választókerü-
letében időközi országgyűlési képviselő-
választást tűzött ki.

Szavazni a választás napján reggel 6.00 
és este 19.00 óra között lehet a választó-
polgár lakcíme szerinti vagy – jóváhagyott 
átjelentkezési- vagy mozgóurnás kérelem 
esetén – a kijelölt szavazókörökben. 

A kellemetlenségek elkerülése érdeké-
ben kérem, hogy ellenőrizzék a választá-
si értesítőjében megjelölt szavazókör cí-
mét, mert a szavazókörök adatai a koráb-
bi választás óta megváltozhattak! 

Amennyiben a választási irodától pos-
tai úton kapott értesítőt nem találja, ak-
kor a Nemzeti Választási Iroda honlapján 
a szavazóhelyiség-kereső funkcióval is el-

lenőrizheti, hogy pontosan hova kell men-
nie szavazni!

(A szavazóhelyiség-kereső a QR-kóddal, 
és az alábbi választási információkat tar-
talmazó oldalon elérhető, a Hol szavaz-
hatok? gombra kattintva: https://www.
valasztas.hu/orszaggyulesi-valasztasok1/
budapest-11.-oevk-20250323)

A szavazókörben a Szavazatszámláló 
Bizottság tagjai ellenőrizni fogják a vá-
lasztópolgár személyazonosságát és sze-
mélyi azonosítóját vagy lakcímét és ös�-
szevetik a névjegyzékben lévő adatokkal. 
A szavazás során nem használható a 
nemzeti digitális irattárca-szolgáltatás 
(Digitális Állampolgárság mobilalkalmazás) 
keretében elérhető digitális okmány a vá-
lasztópolgár adatainak igazolására, ezért 
a szavazáshoz szükségesek a választópol-
gár alábbi érvényes okmányai:

1. 	 személyazonosság megállapítására 
szolgáló, hatóság által kiállított irat 
(„személyi igazolvány” vagy kártya 
formátumú vezetői engedély vagy út-
levél vagy ideiglenes útlevél vagy ide-
iglenes személyi igazolvány vagy sze-
mélyazonosító igazolvány), ÉS

2025. MÁRCIUS 23.

időközi országgyűlési képviselő-választás

KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ
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2.	 személyazonosítót (régen „személyi 
szám”) vagy lakcímet igazoló okirat:

a)	 személyi azonosítót igazoló hatósági 
igazolvány (a „lakcímkártya” hátolda-
la) VAGY

b)	 hatósági bizonyítvány, illetőleg igazo-
lás a személyi azonosító jelről VAGY

c)	  „lakcímkártya” VAGY
d)	  a lakcímbejelentésről szóló lakcímbe-

jelentő-lap átvételi elismervény szel-
vény VAGY

e)	  a régi, könyvecske alakú személyazo-
nosító igazolvány, ha még nem adtak 
ki adatváltozást követően „új lakcím-
kártyát”.

A választópolgár, amennyiben szerepel a 
szavazóköri névjegyzékben, akkor bélyeg-
zővel ellátott szavazólapot kap a Szavazat-
számláló Bizottságtól, amelyeken érvénye-
sen szavazni a szavazólapon egy jelöltnél 
lévő körbe, tollal írt egymást metsző vo-
nallal lehet. 

AZ IDŐKÖZI VÁLASZTÁSSAL 
KAPCSOLATOS FŐBB KÉRELMEK
A választókerületen belüli átjelentkezésre 
irányuló kérelmet legkésőbb 2025. már-
cius 14-én 16.00 óráig kell benyújtani. Át-
jelentkezési kérelmet az a választópolgár 
nyújthatja be, aki a Budapest 11. számú or-
szággyűlési egyéni választókerület terüle-
tén lévő lakcímétől eltérő más szavazókör-
ben kíván szavazni, de átjelentkezni kizá-
rólag a Budapest 11. számú országgyűlési 
egyéni választókerületben lévő szavazó-
körbe lehet. Vagyis Budapest XIII. kerüle-
téből Budapest IV. kerületébe, Budapest 
IV. kerületéből Budapest XIII. kerületébe, 
illetve Budapest XIII. kerületén és Buda-
pest IV. kerületén belüli címre. A nem a 
Budapest 11. számú országgyűlési egyéni 
választókerületbe tartozó címre történő 
átjelentkezési kérelem nem fogadható el. 

Az átjelentkező választópolgár legké-
sőbb 2025. március 14-én 16.00 óráig mó-
dosíthatja vagy 2025. március 21-én 10.00 
óráig visszavonhatja átjelentkezési kérel-
mét.

A választópolgár mozgóurna iránti
kérelmet
a)	 a Nemzeti Választási Irodához
aa)	 elektronikus azonosítással elektro

nikus úton 2025. március 21-én 10.00 
óráig,

ab)	 elektronikus azonosítás nélkül elektro-
nikus úton 2025. március 19-én 16.00 
óráig,

b)	 a helyi választási irodához
ba)	 elektronikus azonosítással elektro

nikus úton 2025. március 21-én 10.00 
órát követően 2025. március 23-án 
12.00 óráig,

bb)	 levélben 2025. március 19-én 16.00 órá-
ig,

bc)	 személyesen vagy kézbesítési megha-
talmazott útján 2025. március 21-én 
10.00 óráig,

c)	 az illetékes szavazatszámláló bizottság-
hoz kézbesítési meghatalmazott útján 
vagy meghatalmazással nem rendelke-
ző személy általi kézbesítésével 2025. 
március 23-án 12.00 óráig nyújthat be. 

A választással kapcsolatos elektronikus ké-
relmek elérhetők a https://www.valasztas.
hu/ugyintezes weboldalon. 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
A választójoggal, a választójog gyakor-
lásával, a választási határidőkkel, kérel-
mekkel és egyéb választási kérdésekkel 
kapcsolatban további információt Újpest 
Önkormányzata honlapján, a VÁLASZTÁSI 
INFORMÁCIÓK oldalon (webcím: https://

ujpest.hu/valasztasok-2025/), a Budapest 
Főváros IV. kerületi székhelyű 11. szá-
mú Országgyűlési Egyéni Választókerü-
leti Választási Iroda Információs Szolgá-
latánál (Cím: 1042 Budapest, István út 14. 
fsz. 11., Telefon: 06 1/231-3109, 06 1/231-
3110, e-mail: valasztasiiroda@ujpest.hu), 
továbbá a Nemzeti Választási Iroda 
honlapján (https://www.valasztas.hu/
orszaggyulesi-valasztasok1/budapest-11.-
oevk-20250323) találhat.

A XIII. Kerületi Helyi Választási Iro-
da a XIII. Kerületi Polgármesteri Hiva-
talban (1139 Budapest, Béke tér 1.) mű-
ködik. A választásokkal kapcsolatos 
kérdéseikkel a 06 1/452-41-38, 06 1/452-
4100/5004, 06 1/350-1765 telefonszámo-
kon, egyszerű elektronikus levélben az 
idokozivalasztas2025@bp13.hu e-mail- 
címen, illetve személyesen a Hivatal teljes 
munkaideje alatt a 104. szobában találha-
tó munkatársakhoz fordulhatnak.

Dr. Moldván Tünde s.k.
Budapest Főváros 

IV. kerületi székhelyű 11. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi 

Választási Iroda Vezetője

ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI KÉPVISELŐ JELÖLTEK 
SZAVAZÓLAPON SZEREPLŐ SORRENDJE

Sorszám Jelölt neve Jelölő szervezet

1. Renge Zsolt FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség,  
Kereszténydemokrata Néppárt

2. Dr. Szabó Bálint Gábor Független

3. Balog Csaba Mi Hazánk Mozgalom

4. Preyer Máté Márk Magyar Munkáspárt

5. Horváth Ildikó Független

6. Varju László Demokratikus Koalíció
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Végzettségem szerint településmérnök és építész techni-
kus vagyok. Több mint 25 éve dolgozom az építőiparban 
és annak részeként területfejlesztési projektekben. 

2019-2024 között Nyíri község független önkormányza-
ti képviselőjeként szolgáltam. Ezen idő alatt önkormány-
zatok és vállalkozások gazdasági és jogi ügyleteire nézve 
egyaránt tapasztalatokat szereztem, amelyeket most Új-
pest és Angyalföld fejlődéséért szeretnék kamatoztatni.

 Céljaim világosak és megvalósíthatóak:
	 Az Árpád kórház eladásának megakadályozása és átala-

kítása egy olyan szolgáltatóházzá, amely funkcióját te-
kintve idősek számára biztosít megfelelő bentlakásos 
ellátást, gondozást és biztonságos környezetet, vala-
mint igény esetén hospice szolgáltatást is.

	 Egy új, modern kórház megvalósításának előkészítése  
Újpest és Rákospalota között.

	 Fészekrakó Program keretében garzonlakások kialakí-
tása a fiatalok számára.

	 A Szilas-patak környezetvédelme és fenntartható fejlesz-
tése.

	 Átlátható és tisztességes együttműködés az önkormány
zatokkal

	 Fenntartható városfejlesztési stratégia támogatása és 
helyi munkahelyteremtés elősegítése.

	 Egészségügyi és oktatási fejlesztések támogatása.
	 Élhetőbb, biztonságosabb lakókörnyezet kialakítása.

Hálásan köszönöm mindenkinek, aki aláírásával támogatta 
a jelöltté válásomat! Bizalmuk arra kötelez, hogy még töb-
bet és még jobban dolgozzunk a csapatommal.

Ha Ön is hisz Újpest és Angyalföld fejlődésében, kérem, 
támogasson bizalmával a 2025. évi időközi választáson! 

Horváth Ildikó 
országgyűlési képviselőjelölt (független)

Tisztelt Újpestiek-Angyalföldiek!
A választási kerületben élem mindennapjaimat. Vállalkozóként Új-
pesten, és Angyalföldön is működtetek pékséget. A munkám so-
rán minden nap találkozom az itt élő emberekkel, és tudom mik 
a megoldásra váró problémáik. Négy gyermekem és a családom 
mellett, az önkormányzati képviselői munkám is segít abban, hogy 
még több tapasztalatot szerezzek a mindennapokban.

Célkitűzéseimet az újpesti és angyalföldi emberek érdeke for-
málja, és feladataimat ezen törekvések határozzák meg. Csak egy 
új, tiszta, korrupciómentes politikai erő hozhat változást, ahol nem 
elfogadott a politikusbűnözés!

A több mint harminc éve tartó egymásra mutogatás helyett, 
Újpestnek egy új kórházra, több orvosra - gyermekorvosra, és az 
egészségügyi ellátás minőségének javítására van szüksége. Az itt 
lakók is megérdemlik, hogy otthonukhoz közel gyógyulhassanak. 
A nyugdíjemelés mértéke méltatlan, és megalázó az idős emberek-
kel szemben. A szépkorúak minden tekintetben többet érdemelnek.

Gyógyfürdő uszodája, és Duna-parti strandja is volt már Újpest-
nek, de nemcsak ezek, hanem nagyobb közbiztonság, és magasabb 
létszámú rendőrkapitányság is jár egy 100 ezernél is nagyobb lé-
lekszámú kerületnek.

A kertvárosiakat meg kell védeni a gigaberuházásoktól, nem 
azért fizettek többet a családi házas környezetért, hogy elvegyék 
nyugalmukat.

A zöldterületek megóvása mellett, Újpesten növelni kell az in-
gyenes parkolóhelyek számát és meg kell szüntetni az agglomerá-
cióból bejárók okozta terhelést.

Angyalföldön az állandó lakcímmel rendelkező autótulajdono-
sok számára újra ingyenessé kell tenni az első autó várakozási en-
gedélyének kiadását. Az útburkolat minősége kritikán aluli, az út-
felújításokat meg kell kezdeni.

Ne mondjunk le semmiről, tegyünk az otthonunkért!
Balog Csaba 

országgyűlési képviselőjelölt (Mi Hazánk Mozgalom)
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Tisztelt Újpestiek
és Angyalföldiek!
Renge Zsolt közgazdász-politológus, az 
Önök országgyűlési képviselőjelöltje va-
gyok. Angyalföldön születtem, Újpesten 
nőttem fel. Azóta is itt élek, és 5 éven át 
képviselőként szolgálhattam az újpesti-
eket. 

Hiszem, hogy Újpest és Angyalföld sok-
kal többre képes! Miközben a világ szédí-
tő ütemben változik körülöttünk, mégis 
régi, akár sok évtizedes megoldatlan prob-
lémák nehezítik az életünket. Lendületet 
kell adni a fejlődésnek, és ehhez változás-
ra van szükség! Össze kell fogni az itt élők-
kel, családokkal, fiatalokkal, idősekkel és a 
vállalkozásokkal, hogy a változások nyer-
tesei lehessünk.  Közösen elérhetjük, hogy 
a Duna-part végre az itt élőké legyen, ja-
vuljanak a közszolgáltatások, az utak álla-
pota és a parkolási helyzet. Újpestnek jár 
egy kórház és a legjobb egészségügyi ellá-
tás, ezért minden eszközzel küzdeni fogok. 

Vissza kell adni a képviselői tisztség 
becsületét, szolgálni kell az itt élőket, és 
gyermekeink, unokáink nemzedékét is. 
Nap mint nap becsülettel dolgozni a vá-
rosért és minden itt élőért. Ehhez kérem 
támogató szavazatukat március 23-án.

Renge Zsolt 
országgyűlési képviselőjelölt

(FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség,  
Kereszténydemokrata Néppárt)

Preyer Márk – A dolgozókért, a magyar nép jövőjéért!
Elérkezett az idő, hogy felemeljük szavunkat a kizsákmányolás és a 
tőke elnyomása ellen! 21 éves egyetemi hallgatóként és a Magyar 
Munkáspárt jelöltjeként vállalom, hogy harcolok a dolgozókért és a 
nemzetünk felemelkedéséért!

Hiszem, hogy Magyarország ereje nem a külföldi érdekeknek való 
behódolásban, nem a háborús uszításban, hanem a dolgozó nép ere-
jében rejlik! A tisztességes munkáért tisztességes bért, az ország ja-
vaiból igazságos elosztást követelünk!

A pénzvilág mohósága, a multinacionális tőke kizsákmányolása 
és az Európai Unió diktátumai pusztítják hazánkat! Ezt nem tűrhet-
jük tovább! Olyan társadalmat építünk, ahol az összefogás, a szoli-
daritás és a rend biztosítja az emberek méltóságát és jövőjét!

Harcolok a dolgozókért, a magyar nép felemelkedéséért!
	 Emberhez méltó egészségügyet! Az állami egészségügyi rendszert 

megerősítjük, felszámoljuk a várólistákat, új korházakat építte-
tünk és biztosítjuk, hogy minden magyar ember minőségi ellá-
táshoz jusson – nem a pénztárcája, hanem az emberi méltósága 
alapján!

	 Oktatást a jövőnek, nem a multiknak! Kiterjesztjük a tankötele-
zettséget 18 éves korig, megreformáljuk az oktatási rendszert, 
hogy ne elavult, hanem hasznos tudást szerezzünk. A magyar fi-
atalok nem lehetnek a nyugati munkaerőpiac rabszolgái!

	 Lakhatás minden embernek! Az állami bérlakásprogramot újjá-
élesztjük, hogy senki ne kényszerüljön uzsorakamatú hitelekre 
vagy albérleti kiszolgáltatottságra. A fedél nem kiváltság, hanem 
jog!

	 Modern közlekedést, a dolgozók érdekében! Kiszélesítjük az út-
hálózatot, fejlesztjük a vasutat és a tömegközlekedést, meghos�-
szabbítjuk a metróvonalakat – a közlekedés nem luxus, hanem a 
gazdaság és az élet alappillére!

Mindenkivel együttműködöm, aki a magyar dolgozók érdekeit szol-
gálja! De nem engedek azoknak, akik a népet kifosztják, a munká-
sok verejtékéből gazdagodnak, vagy a nemzetünket idegen érde-
kek alá hajtanák!

Éljen a nép, éljen a munka becsülete, éljen a magyar jövő!
Preyer Márk 

országgyűlési képviselőjelölt
(Magyar Munkáspárt)
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Kedves Újpestiek!
Időközi országgyűlési választás lesz Újpesten. Már 
kétszer mértünk vereséget a Fideszre együtt, az Önök 
segítségével. De nem nyugodtak bele a kudarcokba, 
ezért egy koncepciós eljárással tették semmissé az 
újpestiek nekem adott demokratikus felhatalmazá-
sát. Legyőzni nem tudtak, megfélemlíteni nem tud-
tak, lejáratni nem tudtak, hát úgy döntöttek, hogy 
még engem ítélnek el testi sértésért azok után, hogy 
az MTVA padlóján megtapostak az állami propagan-
datévé biztonsági őrei.

Bányászként azt tanultam meg, hogy a másik nél-
kül semmit sem érek. Az életünk egymás kezében 
van a föld alatt és a föld felett is. Amikor a biztonsági 
őrök a padlóra löktek a közmédia épületében, tud-
tam, hogy nem győzhetnek le. Mert lélekben ott vol-
tak mellettem Önök, akik a maguk képviseletére vá-
lasztottak meg.

Nyitott könyv az életem. Itt élek Önök között, talál-
kozhatnak velem a piacon, a fogadóóráimon és a he-
lyi rendezvényeken is. Újpestiek vagyunk, így sokkal 
több minden közös bennünk, mint ami elválaszt. Mi, 
újpestiek vigyázunk egymásra. Jóban-rosszban segít-
jük egymást, a szomszédainkat, a kollégáinkat, a bará-
tainkat. Szeretjük a rendet, a nyugalmat, a biztonsá-
got és a tisztaságot. De ha kell, összekapaszkodunk és 
megvédjük magunkat.

Ezért üzente azt a Fidesz az ellenem indított kon-
cepciós eljárással, hogy ha mi, újpestiek kiállunk ma-
gunkért, egymásért és a hazánkért, akkor pórul fogunk 
járni. De egy újpesti ezt soha, de soha nem fogja an�-
nyiban hagyni!

Ezért kérem, hogy március 23-án Ön is jöjjön el 
szavazni, és szavazzon rám, Varju Lászlóra! Győzzük le 
együtt harmadszorra is a dölyfös kormánypártot! Véd-
jük meg Újpestet a Fidesztől, védjük meg a szakrende-
lőinket, a szociális támogatásainkat, a zöldterületein-
ket és a közös vagyonunkat!

Varju László

országgyűlési képviselőjelölt (Demokratikus Koalíció)

Itt az idő!
Hogy miért szeretnék Újpest parlamenti képviselője lenni függetlenként, 
pénz nélkül kampányolni és nem otthon ülni a karosszékben? A sommás 
válaszom erre elég egyszerű: itt az idő, lépni kell!!!  

Dr. Szabó Bálint Gábor vagyok, 43 éves, jogász, édesapa. Az Árpád út 
199. szám alatt élt kézilabdaedző nagypapám, indulásommal rá emléke-
zem. Édesanyám az azóta bezárt Árpád kórházban született, a Könyves-
ben tanult majd tanított.

1982-ben Szombathelyen születtem, a vas megyei Csepregen nevel-
kedtem. A Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban érettségiztem, felsőfokú 
tanulmányaimat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudo-
mányi Karán kezdtem, jogi diplomámat cum laude minősítéssel a Szegedi 
Tudományegyetemen szereztem. Angol, német és latin nyelvből középfo-
kú nyelvvizsgával rendelkezem, szabadidőmben kajakozom, futok, úszom 
és szeretek trombitálni. Újpesten töltöttem minden nyaramat; meghatá-
rozó emlékek kötnek ide.

2002-2006 Csepregen, 2019-2024 között Szeged városában voltam ön-
kormányzati képviselő. 25 esztendeje dolgozom az üzleti világban. Lehe-
tetlennek tűnő ügyekben önkormányzati képviselőként és cégvezetőként, 
jogászként egyaránt számos sikert értem el, mint például eredményesen 
képviseltem a kifizetetlen Szeviép-károsultakat, a Botka László által tönk-
retett piaci kiskereskedőket, a Magyar Kacsa- és Lúdszövetség megválasz-
tott elnökeként a vidéki kisgazdákat.

Azt gondolom, hogy a jelen politikai működés nem mehet tovább, az 
Országházban alapvetően nem az ország és nem a helyi közösségek ér-
dekeit szolgálja a kormány, illetve az ellenzék sem. Véleményemnek évek 
óta egyre hangosabban adok hangot. Nevemhez kötődnek a 2022-es rend-
szerellenes tüntetések és utcai megmozdulások, melyek eredményeként 
225 napot töltöttem Orbán Viktor börtönében, magas biztonsági kocká-
zatúnak sorolt rabként.

Pártoktól független, rendszerváltó országgyűlési képviselőjelölt va-
gyok és szeretném az újpestieknek és az országnak fájó ügyek megoldá-
sát képviselni minden tudásommal, tapasztalatommal, és kitartásommal 
a magyar Országgyűlésben.

Aki egyetért velem és támogatni kíván e nehéz utamon, az kérem sza-
vazzon 2025.03.23-án a változás mellett és csatlakozzon https://www.
facebook.com/ittazidoszb oldalon, nézze és terjessze a videóimat, híre-
met, mert itt az idő és mutassuk meg, hogy elég!

Dr. Szabó Bálint Gábor

országgyűlési képviselőjelölt (független)
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Akorszakban diva-
tos szecessziós stí-
lusú házat – amely 
az első három-
emeletes lakóház 

volt az Árpád úton – Radó Gábor 
tűzifa- és kőszénkereskedő épít-
tette 1910–1911-ben; az épület 
egészen az államosításig az ő és 
családja tulajdonában maradt. 

Egy évvel később nyílt meg a ház 
nevét adó Apolló mozi az épü-
let Árpád útra néző oldalán, köz-
vetlenül mellette pedig a Vígadó 
Kávéház várta az újpestieket.

Az 1920-as években az épület 
harmadik emeletén működött a 
város híreivel foglalkozó Újpes-
ti Napló szerkesztősége, ahol 
mindig nagy volt sürgés-for-
gás. De a két világháború közöt-
ti időszakban itt üzemelt mások 
mellett dr. Klein Miksa belgyó-
gyász rendelője, dr. Antal Endre 
ügyvédi irodája, a Hermes Ma-
gyar Általános Váltóüzlet fiók-
ja és az Anglo-Danubian Lloyd 
biztosítási társaság ügynöksé-
ge is. Az Apolló-ház lakói, illetve 
az itt dolgozók kényelmesen, a 
korszakban modernnek számí-
tó módon, lifttel közlekedhettek 
az emeletek között. 

Az épület történetének sö-
tét fejezete, hogy a háború alatt 
itt rendezték be az újpesti nyi-
las párt székházát. A pincében 
fogdák működtek, ahol a le-
tartóztatott zsidókat, partizá-
nokat, kommunistákat és más 
foglyokat gyűjtötték össze és 
kínvallatták.

Az 1940-es évek közepén a 
mozit bezárták, majd újra kinyi-
tották. Az államosítást követő-
en 1950-ben átalakították, ettől 
kezdve négy évtizeden keresztül 
Fény Mozi néven működött és 
gondoskodott az újpestiek szó-
rakoztatásáról. A rendszervál-
táskor a filmszínház ismét be-
zárt egy rövid időre, majd Lux 
Mozi néven nyitott újra, azon-
ban csak nyolc évig bírt fenn-
maradni, 1998-ban végleg le-
húzta a rolót. Még ugyanebben 
az évben patika nyílt az egyko-
ri filmszínház helyén, amely az-
óta több tulajdonosváltáson is 
átment, de mind a mai napig 
ugyanott működik.

Rudolf Dániel

Forrás: Újpest Akkor 
és Most, Ponyvalegény blog

Híres újpesti épületek 
Az Apolló-ház
Az Árpád út 77. alatt található Apolló-ház két dolog miatt is nevezetes 
Újpest történetében: itt működött a legendás Apolló (később Fény, 
majd Lux) mozi, a harmadik emeleten pedig a két világháború közötti 
Újpesti Napló szerkesztősége kapott helyet.
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L ászló Mária hosszú utat 
tett meg, mire idáig elju-
tott, gyermekkorában né-

hány évet az alföldi, nagykátai 
tanyavilágban töltött, ahol liba-
pásztorként is találkozott már 
nagyszüleinél a szép népdalok-
kal, mesékkel, versekkel. Ön-
magát ízig-vérig újpestinek te-
kinti, több mint fél évszázada, 
1968-ban kapott munkát ve-
gyésztechnikusként az Egye-
sült Izzó kutatóintézetében, az-
óta Újpest az otthona. Két tehet-
séges lány, Krisztina és Katalin 
büszke édesanyja és egy unoka 
nagymamája. A Tungsramban 
töltött évek alatt kezdte foglal-
koztatni az írás, többször publi-
kált a vállalat lapjában, később 
verseket, novellákat is írt.

Miután az 1990-es évek de-
rekán leszázalékolták a Tungs-
ramtól, új utakat keresett ma-
gának, bekapcsolódott az 
Újpesti Nyugdíjasok Érdekvé-
delmi Szövetségébe kulturális 
vonalon. A szövetség ország-
szerte benevezte versmondó 
versenyekre, ahonnét két-há-
rom év alatt számos díjat ho-
zott haza Újpestre. „Sosem úgy 
mentem az országos verse-
nyekre, hogy Budapestet kép-
viselem., hanem újpestiként, 
Újpest nevében vettem részt 
ezeken a megmérettetéseken. 
Amikor megláttak, azt mond-
ták: „te, ez az az újpesti lyány?”.

Versmondóból, költőből ha-
marosan dalszerzővé avanzsált. 
Mint mondja, amikor a magyar 
nóta kiválóságai, énekesek, ze-
neírók meghallották a verse-
it, elkérték és megzenésítet-
ték azokat. Azóta kb. 140 beje-
lentett dallal (nóta, sanzon és 
egyéb szerzemények) rendel-
kezik az Artisjusnál, melyek kö-
tetben, CD- és DVD-lemezeken 
is megjelentek, és jeles éneke-
sek repertoárjában szerepel-
tek, tévéműsorokban, rádió-
ban és természetesen élő fel-
lépéseken is. 

Újpest kulturális életének 
fontos mérföldkövét jelentet-
te, amikor 1999-ben első ízben 
rendeztek nótagálát László Má-
ria szervezésében, méghozzá 
egy fontos évforduló apropó-
ján. „Rábukkantam Ugró Gyu-
la, Újpest első polgármesteré-
nek a dalaira, melyeket átad-
tam Szöllősy Marianne-nak a 
Helytörténeti Gyűjteménybe” 
– meséli. „Az első általam szer-
vezett rendezvényen csendül-
tek fel a neves újpesti államfér-
fi által írt, (akkor) csaknem egy 

 László Mária költő, dalszerző, kulturális szervező

„Az újpestiek szeretete tart életben” 
Művészi pályafutásának harmincéves jubileumát ünnepli és több mint negyedszá-
zada szervezi kimeríthetetlen energiával a telt házas újpesti magyar nóta gálákat 
László Mária Artisjus- és Újpestért-díjas költő, dalszerző, újságíró. Legutóbb márci-
us 7-én láthatta a közönség az „Örökszép Magyarföld…” címmel megrendezett nó-
tadélutánt, ahol ismét a műfaj legjelesebb képviselői várták a nagyérdeműt az Ifjú-
sági Ház színpadán. Pályájáról, sikerekről és természetesen Újpestről beszélgettünk 
László Máriával.
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évszázados nóták. Így indult az 
egész”.

A nótagálák azóta igazi új-
pesti hagyománnyá váltak, 
népszerűségüket mi sem jel-
zi jobban, hogy negyedszázad 
elmúltával is folyamatosan telt 
ház mellett zajlanak az Ifjúsági 
Házban. „Ahogy ment a híre az 
eseménynek, szélesedett a kör, 
már nemcsak újpestiek jöttek, 
hanem sokan, sokfelől az or-
szágból”. „Az egész az én gyer-
mekem, ha fogalmazhatunk 
így, még a színpadi díszleteket 
is magam készítem, immár 26 
éve a szerény lakásomban” – 
mondja örömmel a szervező, 
rendező.

A dalesteken a magyar nóta 
műfajának legjelesebb képvise-
lői adják egymásnak a képze-
letbeli kilincset. Ősszel gyakran 
a szüretet, tavasszal, nőnap al-
kalmából a hölgyeket köszön-
tik sok nótával, versekkel, de 
korábban számos tematikus 
eseményt, szerzői estet is ren-
deztek, ahol olyan nagy elő-
dök munkásságát idézték meg, 
mint Dankó Pista, Horváth Pis-
ta, Fejes Imre, Cselényi József 
vagy Gaál Gabriella.

A nótagálák mellett megala-
kult az Újpesti Magyar Dal és Ze-
nebarát Társaskör, melyre Lász-
ló Mária szintén kiemelkedő-
en büszke. „Egyre több újpesti 
mondta azt, hogy nemcsak né-
zőként, hanem aktívan is sze-
retnének részt venni ebben a 
dalos műfajban” – magyarázza. 
Így jutott eszébe egy olyan társa-
ság ötlete, ahol a tagok közösen 
ápolják a magyar nóta hagyo-

mányait és együtt járnak prog-
ramokra; felléptek például kó-
russal az újpesti piacon, de a Vá-
rosnapokon is, és rendszeresen 
koszorúztak különböző meg-
emlékezéseken. A társaskör 13 
éven át működött, sajnos a ko-
ronavírus-járvány miatt 2021-
ben megszűnt.

„Életem egyik nagy pillana-
ta volt, amikor a Parlament ku-
polatermében, a Szent Korona 

mellett szavalhattam egy kon-
certen, amit a Heim Pál Gyer-
mekkórház és a beteg gyerme-
kek javára rendeztek” – árulja 
még el László Mária.

A kérdésre, mik a tervek a jö-
vőre nézve, a hetedik ikszen túl 
is mindig energiával teli Lász-
ló Mária lelkesen mosolyog. 
„Már kész van az októberi nó-
tagála terve” – mondja. „Amíg 
az egészségem bírja, csinálom, 
ugyanolyan lelkesedéssel, mint 
mindig. Engem a magyar nóta 
szeretete, valamint az a támo-
gatás, az a szeretet tart életben, 
amit az újpestiektől kapok. Sze-
retném mindenképpen kiemel-
ni, hogy enélkül, az újpestiek 
állandó és lelkes segítsége, va-
lamint Újpest városvezetésé-
nek támogatása, pártolása nél-
kül biztosan nem valósult volna 
meg mindez, amiről eddig be-
széltünk. Hálásan köszönöm!”

Zárszóként László Mária sa-
ját verse, a Gyöngyök a város 
peremén sorait küldi szeretet-
tel az olvasóknak: „Szép kalárist 
fűztem apró gyöngyszemekből, 
Mint múltat a jelennel, úgy kö-
töm szívemre, És, ha Napnak al-
konyi fénye megtörik majd raj-
ta, Szivárványból lesz írva Új-
pestnek neve”. � RD



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XIX. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2025. MÁRCIUS 20.

Dóri Újpesten született és 
hatodikos koráig a Ka-
rinthy Frigyes Általános 

Iskolában tanult. Felsőben, ötö-
dik-hatodikban kezdett verse-
ket írni, melyekhez gyakran a 
történelemből meríti az inspi-
rációt. „Akkor jött be a történe-
lem, mint új tantárgy, és én na-
gyon megszerettem. Hatalmas 
töri rajongó vagyok, szívesen 
írok verseket történelmi témák-
ban, akár kicsit mesésebb jelle-
gűt is, ha arról van szó” – me-
séli. „Unalomból kezdtem íro-
gatni, aztán a dolog fokozatosan 
kinőtte magát”.

Miután családjával Őrbot�-
tyánba költözött, Dóri az otta-
ni Kvassay Jenő Általános Isko-
lában folytatta tanulmányait. 
Nyolcadikos korában Kivált-
ság című költeményével első 
helyezést ért el az iskola ál-
tal szervezett versíró verse-
nyen, ahol a hazafiság témájá-
ban vártak pályaműveket. Ős�-
szel újra Káposztásmegyeren, 
a Babits Mihály Gimnázium 
padsoraiban kezdte a tanévet. 
Az iskolaválasztásra jó indo-
ka volt, ugyanis rajong a japán 
nyelvért és kultúráért (de nem 
az animékért – szögezi le) és a 
Babits azon kevés magyaror-
szági tanintézmények egyike, 
ahol japánul is tanulhatnak a 
diákok.

Érdeklődése a történelem 
mellett a pszichológiára is ki-
terjed, mint mondja, érettségi 
után is ezen a vonalon szeret-
ne továbbtanulni. Természete-
sen költészetében is megjele-
nik a lélektani hatás. „Nagyon 
szeretek úgymond mélyebb jel-
legű verseket is írni” – mondja. 
„A személyes kedvencem most 
épp a legújabb, Gyászos város 

Kiváltság
 
A magyarság kiváltság. 
Ki magyar, annak a Himnusz az egy igaz imádság, 
Annak a három szín’ zászló otthont adó, 
A magyar szó megnyugtató.

Ki e földön született, 
Mely felé a régi magyarság lóháton ügetett 
Vagy, aki messze földön él 
Kiknek híreit oly távolról hozzá a szél,

Azok a magyarok. 
Közös történelmünk, mint hosszú út kanyarog. 
Nekünk nem idegen az 1848-as forradalom. 
Ezen napon én is kokárdámat igazgatom.

A nemzeti múzeum előtt feltűnik Petőfi alakja 
Lázzal, vággyal átitatva a nemzeti dalt szavalja 
S a nép egyszerre egy emberként harsogja 
Az igét, mely a nemzetet forradalomra hajtotta:

„A magyarok Istenére 
Esküszünk, 
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!”

És mire képes egy költő szava, 
Megléptük, amit megkövetelt a haza. 
Ez csupán egy példa a sokból, 
Ezt a népet nincs oly erő, mi blokkol.

A szívünkben örökké ég e harcias tűz, 
A tűz, mely megszállókat oly messze űz. 
A tűz, ami éltet, lelkünkben a szikrája, 
Mi pedig, mint őrzői vigyázunk reája.

 
 

Múltunk, mint egy öreg tölgyfa, 
Mélyre nyúló gyökerek tartanak itt ma. 
Történelmünk az erős törzs, a támaszunk, 
Tudjuk honnan jöttünk, kik is vagyunk.

Az ágak a sokszínűség, 
A sok magyar ki nem itthon él 
De emlékszik, és tudja 
Milyen a magyarság útja.

A zöldülő levelek minket jelképeznek, 
Minket kik itt a Kárpátok közt születtek, 
Az új zsenge hajtások a jövőt, 
Minden számunkra véghez vihetőt.

Így áll a tölgyfa, így van meg az összhang, 
Körötte napsütés, hegyek között visszhang. 
Állatok árnyékában, madarak ágain. 
Mellette hűs vizű patak, a víz átmos rákjain.

Egy ilyen kis országban élni kellemes. 
A magyar ember mind egyedi és szellemes. 
Nyelvünk változatos, 
Természetünk színes, csodálatos.

A magyarság tehát tényleg kiváltság. 
Ki magyar annak a himnusz az egy igaz imádság. 
Országunk, kultúránk különleges. 
Ezzel ellenkezni felesleges.

történelemről és lélektanról is szívesen ír Mészáros Dóra

versek szárnyán A babitsos költőpalánta
Mészáros Dóra, az Újpesti Babits Mihály Gimnázium kilencedikes tanulója általános 
iskola felsős kora óta ír verseket, melyekkel több díjat is elnyert. A tehetséges köl-
tőpalánta műveit, köztük a március 15-i nemzeti ünnep kapcsán is aktuális Kivált-
ság című költeményt közöljük.

16 | PORTRÉ
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című, ami teljesen véletlenül 
jött, eszembe jutott egy új szó, 
a „gyász” és kibontottam belőle 
a verset. Kicsit viccesen kezdő-
dik, majd egyre depressziósabb 
lesz, a végére az olvasó teljes 
mértékben kiábrándul és egy 
nagyon mély ponton érezhe-
ti magát”.

Kérdésemre, kit tekint a 
kedvenc költőjének, Dóri egy-
értelmű választ ad. „Arany Já-
nos a legnagyobb személyes 
kedvencem, több okból is. El-
sősorban azért, mert nagyon 
szeretem a Toldit, csodálatosak 
benne a rímek, a sztori, és az 
sem utolsó, hogy egy pályázat-
ra írta a művet, ahol nemcsak 
elnyerte az első helyezést, de 
még meg is emelték a díj ös�-
szegét, és így került be a köz-
tudatba. Persze az összes ver-
sét nagyon szeretem és jó em-
bernek tartom, a Petőfivel való 
barátsága miatt is”.

Dóri a jövőben is szeretne 
költészettel foglalkozni, kiadat-
ni a verseit, amennyiben lehe-
tősége adódik majd rá. Szívből 
drukkolunk neki!

Rudolf Dániel

Gyászos város
 
Gyászos város, gyásszal bélelt. 
Gyászos világ, gyászos élet. 
Komor folyó, szürke éj, 
Mocskos ház, hegy tetején.

Komor úr és komor nő, 
A lábosban leves fő, 
Gyászos leves, gyász karika. 
Ezt eszi ma Gyász Marika.

Hideg utcák, rideg fények, 
Az árnyak közt furcsa lények. 
A ház falán éj harmatja, 
Mint a könnyét, lehullajtja.

Az utcán a bácsi, kicsikét részeges, 
Komoran mászkál, s nem tudja mit keres. 
Élet kedve nem sok, az is elfogyóban 
Mint a kicsiny nedv egy fonnyadt bogyóban.

Egy sovány kutya az utcán botorkál, 
És valami gyanús a bokorban motoszkál... 
A kocsmából némi zaj szűrődik ki még, 
Sír, rí mindenki a szívük bánattól ég.

Egy csinos kis leány ül a temetőben, 
Mindenki nagyon sír, mindenki csak ő nem. 
Komor, szürke sír domborodik szeme előtt 
Ahogy ő szívében, a gyász egyre csak nőtt.

Könny telepszik szemében, levándorol arcán, 
Öccse fekszik most ott, mosoly van az arcán. 
Mosoly hisz kijutott eme gyászos világból, 
Megszabadult végre az örök letargiától.

Lelke könnyed, szárnyal odafenn az égben, 
Örökké ott él majd nővére szívében. 
A leány mosolyog, reá néz a sírra, 
Fájdalmasat sóhajt, és ráborul sírva.

Ám ez nem oly bánat és bú mint a többi, 
Ez most egy boldogság mely szívét kitölti. 
Fájdalom ez ugyan, borzalmasan éget, 
De ott legbelül megkönnyebbülés érte.

Ám éles fájdalom hasít mellkasába, 
Megszakad a szíve az ő bánatában. 
Lassan de biztosan minden elsötétül, 
Öccse nevét mondja utolsó legzésül.

Mindjárt találkoznak, és nagyon szereti, 
Fejét sírra teszi, s ilyet mond neki. 
A szemét becsukja érzi már hogy vége 
Gyönge testét nyugovóra helyezheti végre.

Az élettelen váz szépen lassan kihűl, 
Az is szürke, komor mint belül és kívül. 
Nem szenved már tovább, békés már és boldog. 
Egyet akart csakis ez volt az a dolog.

Ellazulnak izmai, kissé oldalra fordul, 
Fátyolos ruháján, vörös vére csordul. 
Kezében a kés, így lett neki vége, 
Most pedig itt folyik az ő drága vére.

Csöndes már a temető, szürke még a város. 
Ám a lakosság egésze bús nagyon, és álmos. 
Azt kívánja mind, bár ne kelne fel, 
Amikor új napot hoz majd a reggel.

Ámde jön majd új nap, s tovább élnek ők majd. 
Hozhat rájuk az ég bármilyen bút vagy bajt. 
Mintha egy rossz szellem szállta meg a várost, 
Olyan letargikus, olyan komor... S gyászos.
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E zt a tabut szeretné olda-
ni Németh-Kovács Nóra 
dúla és gyásztanácsadó, 

aki az újpesti Király utcai Sza-
bó Ervin Könyvtárban indítot-
ta útjára a Halál Kávéház névre 
keresztelt eseménysorozatot. A 
csoportos alkalmak lehetőséget 
kínálnak rá, hogy kötetlen, nyi-
tott és támogató közegben be-
szélgessünk a halálról – legyen 
szó filozófiai, vallási, gyakorla-
ti vagy személyes kérdésekről.

„Nem gyászterápia, hanem 
szabad beszélgetés”

Sokan első hallásra azt gon-
dolják, hogy a Halál Kávéház a 
gyászról szól, vagy valamilyen 
terápiás jellegű esemény, de 
Nóra ezt rögtön pontosítja:

„Ez nem egy gyászfeldol-
gozó csoport, és nem terápiás 
foglalkozás. Itt a halálról beszé-
lünk magáról – úgy, ahogy az 
emberek szeretnének. Ez egy 
kötetlen, támogató tér, ahol 
nincs kötelező részvétel, nincs 
előírt tematika. Aki eljön, hoz-
hatja a saját kérdését, gondola-
tát, történetét – vagy akár csak 
figyelhet és hallgathat máso-
kat. Én is készülök minden al-
kalomra témákkal, de inkább 
csak kísérem a csoportot, és 
azokat a témákat beszéljük át, 
melyek mindenki számára ér-
dekesek és fontosak.”

Vannak, akik bizonytalanul 
érkeznek, nem tudják, ponto-
san mire számítsanak, mások 

inkább kíváncsiak, de Nóra sze-
rint az alkalmak végére a leg-
többen megkönnyebbülnek.

„Nagyon gyakran látom azt, 
hogy az emberek felszabadul-
nak attól, hogy végre kimond-
hatják, ami bennük van. Le-
het, hogy egy régóta nyomasz-
tó gondolatot, egy tapasztalást, 
egy megválaszolatlan kérdést 
vagy épp egy mélyebb felisme-
rést osztanak meg. Ami a cso-
portban elhangzik, az a cso-

porton belül marad, nem be-
szélünk róla másnak. Arról 
viszont annál inkább, amit el-
indított bennünk. Nem biztos, 
hogy a hatás azonnali, de elin-
dul egy folyamat.”

Sokan úgy érzik, hogy a ha-
lálról való beszélgetés felesleges 
vagy nyomasztó, de Nóra szerint 
éppen az ellenkezője igaz.

„A halál az egyetlen biztos 
dolog az életünkben. Ha tuda-
tosabban foglalkozunk vele, az 
nemhogy nem elkeserítő, ha-
nem felszabadító lehet. Segít-

het jobban megérteni az éle-
tünket is, de akár meg is változ-
tathatja azt. Abban is segíthet, 
hogy a beszélgetés után eset-
leg átalakul a fókusz, másképp 
élik az életüket, hiszen tudato-
sulhat bennük, hogy idejük vé-
ges. Volt egy idős néni, aki pont 
azt mondta, hogy na, ez az, Ha-
lál Kávéház, semmi babusgatás, 
semmi rózsaszín köd, ez kell ne-
kem. Pont ez a lényeg, ez a cél, 
hogy a tabukat ledöntsük.”

A társadalomban még mindig 
erősen él az a tendencia, hogy a 
halálról nem illik beszélni.

„Sokan félnek, hogy ha a ha-
lálról beszélnek, azáltal vala-
hogy közelebb kerül, pedig ez 
nem így van. Ha elfojtjuk a té-
mát, attól még ugyanúgy léte-
zik. Sőt, épp a tagadás miatt vál-
hat nehezebbé, szorongatóbbá. 
Egy halálesetnél például, ha elő-
re le vannak tisztázva az életvé-
gi kérdések, és az elhunyt kívá-
nalmai szerint járhatnak el az 
itt maradottak, az megnyug-
vást és könnyebbséget jelenthet. 
A célunk az, hogy mindenki úgy 
érezhesse, erről is lehet beszél-
getni a Halál Kávéházban, akár 
nyíltan, akár humorral, akár fi-
lozofikusan. Ehhez kicsit le kell 
lassulnunk, magunkra kell fi-
gyelnünk, és sokszor, a min-
dennapokban ez nagyon nehéz.”

Az alkalmak ingyenesek, bár-
ki csatlakozhat, akit érdekel a 
téma. A beszélgetések kötetle-
nek, nincsenek előre megha-
tározott témák, de mindig van 
egyfajta természetes irány, ame-
lyet a résztvevők alakítanak.

„A lényeg, hogy egy olyan tér 
jöjjön létre, ahol mindenki sza-
badon gondolkodhat és meg-
oszthatja a gondolatait. Van, 
hogy egy személyes élmény vagy 
kérdés indítja el a párbeszédet. 
Sokszor szóba kerülnek prakti-
kus dolgok is, például hogyan 
lehet méltóságteljesebbé ten-
ni a haldoklást, a „másik kapun” 
való átkelést. Minden beszélge-
tés más, és épp ez a szép benne.”

A Halál Kávéház tehát egy 
olyan tér, ahol nincs kötelező 
részvétel, nincs elvárt válasz – 
csak nyitottság, kíváncsiság és 
egymás meghallgatása.

„Azt szeretném, ha minél 
többen megtapasztalnák, hogy 
a halálról való beszélgetés nem 
szomorú, hanem épphogy fel-
szabadító lehet. Mert amikor 
megértjük a halált, talán jobban 
megértjük az életet is.”

Ajkler Zita

A halál az egyik legnagyobb tabutéma társadalmunk-
ban. Sokan félnek róla beszélni, mintha már maga a szó 
kimondása is bajt hozna. Pedig előbb-utóbb mindenkit 
érint, és sokakban rengeteg kérdés, gondolat fogalma-
zódik meg róla.

életünk halálunk tükrében,
halálunk életünk fényében

Halál Kávéház 

A következő alkalmak időpontjai: 
 2025. március 28., 17:00  2025. május 30., 17:00
HELYSZÍN: FSZEK Király utcai Könyvtár
(1042 Budapest, Király utca 5.)
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A közönség kedvence
A negyedévente megrende-
zett UPódium 2022 áprilisá-
ban debütált, állandó házi-
asszonya Juhász Anna, iro-
dalmár, aki több irodalmi és 

művészeti projektben is ak-
tívan részt vesz, és a kultúra 
más területein is otthonosan 
mozog. Az összművészeti es-
tek célja, hogy különböző mű-
vészeti ágak és irodalmi mű-

fajok találkozzanak, valamint 
lehetőséget adjanak a közön-
ség számára, hogy közelebb-
ről megismerkedjenek a kor-
társ irodalom és művészeti élet 
szereplőivel. Az elmúlt három 
év során olyan neves művé-
szek léptek már a „pódium-
ra”, mint például Földes Lász-
ló „Hobó”, Udvaros Dorottya, 
Grecsó Krisztián, Háy János, 
Gubik Petra és Kepes András. 
Az egyedülálló irodalmi sza-
lon hamar a közönség ked-
vence lett, a részvétel ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött, 
a helyek pedig mindig hamar 
be is telnek. 

A bűvös számok
A soron következő, április11-i 
UPódium több szempontból is 
különleges lesz. A magyar köl-
tészet napja, harmadik szüle-
tésnap és tizenharmadik al-
kalom. Egy ilyen jeles napot 
pedig kivel is tehetnénk még 
magasztosabbá, mint a kor-
társ magyar irodalom egyik 
legnagyobb alakjával, Vámos 
Miklóssal, aki idén ünnepelte 
75. születésnapját. A József At-
tila- és Prima Primissima díjas 
író pályafutása az 1970-es évek 
végén kezdődött, amikor no-
vellákat és esszéket publikált, 

de a nagy áttörést az 1980-as 
évek elején, regényei hozták 
meg számára. Műveiben fo-
lyamatosan jelen van a törté-
nelem és a személyes élet ös�-
szefonódása. Az író mindig is 
fontosnak tartotta, hogy a tör-
ténetek ne csupán szórakoz-
tassanak, hanem gondolkodás-
ra is késztessenek, regényei és 
novellái egyszerre líraiak és 
társadalomkritikusak. Írásai-
ban szorosan összefonódik a 
magánélet és a történelmi po-
litika, miközben nagy figyel-
met szentel a karakterek bel-
ső világának. Műveiben gyak-
ran felfedezhetők a generációs 
különbségek, a társadalmi osz-
tályok közötti szakadékok és 
az egyéni szabadság kérdései. 
Harmincöt kötete jelent meg, 
legismertebb regényei: Zenga 
zének, A New York-Budapest 
metró, Anya csak egy van, Apák 
könyve. Vámos Miklós nemcsak 
regényíró, hanem publicista is, 
és gyakran szólal meg közéle-
ti kérdésekben. Műfordítóként 
is aktív szereplője a magyar 
irodalomnak, számos külföldi 
szerző műveit ültette át ma-
gyarra, így hozzájárulva a nem-
zetközi irodalmi párbeszédhez. 
Munkásságát több irodalmi díj-
jal is elismerték. 

Hároméves  
AZ UPódium 
A magyar költészet napján, ápri-
lis 11-én ünnepeli harmadik szü-
letésnapját városunk egyik leg-
kedveltebb kulturális programja, 
az UPódium, amelynek célja, hogy 
a közönség egy összművészeti est 
keretében közelebbről megismer-
kedhessen kortárs művészekkel, írók-
kal és előadókkal. Ezen a jeles napon 
Juhász Anna vendége a József Attila- és 
Prima Primissima díjas író, Vámos Miklós lesz. 
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Indul a buli 
Az egymás mellett sorakozó, il-
latozó bográcsok, a messziről is 
hallható kacajok és a rengeteg, 
változatos program olyan utá-
nozhatatlan hangulatot bizto-
sít, amit ha egyszer valaki meg-
tapasztal, többé sosem akar ki-
hagyni. Ennek köszönhető, hogy 
a Sportparti városunk egyik leg-
régibb és legszeretettebb ren-
dezvénye. Legyen madárcsi-
csergős napsütés vagy borongós 
hűvös, a Bánka Kristóf Sportköz-
pont ilyenkor mindig megtelik 
élettel. Ahogy az eddigi évek-
ben már megszokhattuk a két 
legfontosabb program a kispá-
lyás focitorna és a főzőverseny 
lesz, de a szervezők egész nap 
rengeteg játékkal, vetélkedővel 
és sportos feladatokkal várnak 
mindenkit. A pontgyűjtő verse-

nyen lesz célba dobás, helyből 
távolugrás, koordinációs létra, 
ugrálókötelezés, hanyatt fekvés-
ből felülés, fekvőtámasz, kapu-
ra rúgás, falmászás, guggolás és 
reflexgyakorlat is. Emellett lesz 
hatállomásos kalandpálya, bu-
borékfoci, mászófal, airsoft lő-
tér, pingpong, csocsó, tollas, 

röplabda, teqsportok, és még 
számos játék- és sporteszköz, 
garantáltan mindenki megta-
lálja a kedvére valót. Ezúttal is 
lesznek kedvcsináló sportbemu-
tatók. Délelőtt 10 órától bemu-
tatkozik UTE Taekwondo szak-
osztály, majd az Újpest SC Aero-
bic szakosztálya, aztán az Újpest 

Bulldogs Amerikai Futball Club 
és a Focus On You Studio, vé-
gül pedig a Face Team akroba-
tikus kosárlabda show-ját néz-
hetjük meg. A sportpartin részt 
vesz az Újpesti Család- és Gyer-
mekjóléti Központ is, amely-
nek munkatársai érzékszervi és 
ügyességi játékokkal, kvízekkel 
és egyedi kitűző készítéssel vár-
ják a gyerekeket. Az egészséges, 
sportos életmód jegyében az Új-
pesti Szakorvosi Rendelőintézet 
Egészségfejlesztési Iroda ingye-
nes általános állapotfelmérést is 
tart. Azok se csüggedjenek, akik 
a mozgás helyett a gasztronómi-
ai élményeket részesítik előny-
ben, a főzőversenyen ezúttal 
sertéscombból, lilahagymából 
és füstölt szalonnából készül-
nek a bográcsnyi finomságok. 

A felnőtt kispályás labdarú-
gásra és a főzőversenyre előze-
tesen jelentkezni lehet a Polgár-
mesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, 
Művelődési és Oktatási Osztá-
lyán a 231-3101 (116, 120, 178 
mellék) telefonszámon, vagy a 
Tavaszi Sportparti Facebook-
eseményben található űrlap ki-
töltésével. A jelentkezéskor az 
újpesti csapatok előnyben ré-
szesülnek.

Vigyázz! Kész! Rajt! 
Hamar belopta magát a szí-
vünkbe az Újpesti Félmaraton 
is, amelyre május 10-én immár 
negyedik alkalommal kerül sor. 
Az elmúlt években több százan 
álltak már rajthoz, hogy közösen 

Sportos hagyományok
Végre beköszöntött a tavasz, kimozdulhatunk a négy fal közül, a szabadban pedig ta-
lán még egy kis testmozgás is belefér. Újpesten ehhez minden feltétel adott, hiszen 
egymást érik a már hagyománynak számító sportos rendezvények és versenyek. Áp-
rilis 12-én a Tavaszi Sportpartira, május 10-én pedig a IV. Újpesti Félmaratonra, vala-
mint a Futó- és Kerékpáros Fesztiválra vár mindenkit Újpest Önkormányzata. 
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Az idén 125 éves újpesti Város-
háza lépcsőjén, a díszterem 
felé sétálva úgy érezhetjük, 

mintha éppen egy kastélyban 
tartott bálra igyekeznék. Az 
épület patinás hangulata kivá-

ló összhangban van a komoly-
zene eleganciájával. A program 
újjáélesztését Bedő Kata Újpest 
kultúráért is felelős alpolgár-
mestere kezdeményezte. 

– Többen jelezték, hogy len-
ne igény egy, a komolyzenét 
központba állító koncertsoro-
zatra, innen jött az ötlet, hogy 
indítsuk újra a már korábban 
is nagy sikerű Városházi Esté-
ket – meséli az alpolgármester. 
– Azóta is nagyon hálás vagyok 
ezért a javaslatért, mert mindig 
hatalmas érdeklődés övezi az 
esteket. A jövőben is töreked-
ni fogunk arra, hogy folyama-
tosan megfeleljünk ennek az 
igénynek, és a magyar kultu-
rális élet legkiemelkedőbb elő-
adóit hívjuk meg.

A következő Városházi Es-
ték a magyar költészet nap-
ja alkalmából április 8-án, 
18 órától lesz. Színpadra lép 
Papadimitru Athina Jászai 
Mari- és eMeRTon- díjas szín-
művész, Vadkerti Imre Külhoni 
Magyarságért-díjas előadómű-
vész, a Kormorán Együttes éne-
kese, gitárosa, Magyar Elektra 
előadóművész, Csórics Balázs 
színművész, valamint Szűts Ist-
ván előadóművész, zeneszerző, 
Újpest Díszpolgára, aki a zenei 
aláfestést adja a művészeknek.

A részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött, re-
gisztrálni a https://ujpest.hu/
varoshazi-estek/ oldalon lehet. 

teljesítsék ezt a fizikai és men-
tális kihívást. A résztvevők ne-
gyed- és félmaratonos, vagyis 
10,5 és 21 kilométeres távot is 
választhatnak és utóbbit három-
fős váltóban, vagyis csapatként 
is teljesíthetik. A futóversenyre 
április 25-ig online, az ujpest.
hu/felmaraton/ oldalon talál-
ható nevezési lap kitöltésével és 
a nevezési díj (a nevezési felü-
leten közzétett módon történő) 
befizetésével lehet regisztrálni. 
A nevezési díj negyedmaraton 
esetében 5000 forint / fő, míg 
a félmaratonnál 8000 forint 
/ fő, háromfős csapatoknál  
12 000 forint / csapat. A csapa-
tok állhatnak 1 női + 2 férfi vagy 
2 női + 1 férfi tagból is. A neve-
zési díj tartalmazza a rajtcsoma-
got, pólót, egyedi Sportos Újpest 
soft cupot, a chipes időmérést 
(egyéni teljesítőknek rajtszámot, 
a csapatok tagjainak rajtszámot 
és a chipes váltóbot használa-
tát), az útvonal biztosítását, a 
frissítőpontok igénybevételét 
(víz, izotóniás ital, gyümölcs, 
szőlőcukor), a táv teljesítése 
után befutóérmet, egészségügyi 
biztosítást, öltöző, csomagmeg-
őrző és mosdó használatát. Köz-
kívánatra idén már nem pamut, 
hanem különleges anyagból ké-
szült, technikai pólók kerülnek a 
rajtcsomagba. Ezek a pólók ké-
nyelmesek, könnyűek, segítenek 
a testhőmérséklet szabályozá-
sában és a nedvesség elvezeté-
sében.

Természetesen nem ma-
radhat el a közel három évti-
zedes múltra visszatekintő Új-
pesti Futó- és Kerékpáros Fesz-
tivál sem, amely szintén május 
10-én, a Félmaraton után, dél-
után rajtol. Ez, a már igazán tra-
dicionálisnak számító program 
sokkal inkább az együtt töltött 
időről, mintsem a versenyzés-
ről szól. Kicsik és nagyok együtt 
húznak futócipőt és pattannak 
nyeregbe, hogy átéljék az ilyen-
kor mindent átjáró lokálpatrió-
ta életérzést. 

Elegáns időutazás
Csinosan öltözött hölgyek és urak a Városháza impo-
záns dísztermében újpest kulturális életének legexk-
luzívabb eseményén. Két éve már, hogy egy igazán va-
rázslatos újpesti hagyomány született újjá, a Városházi 
Esték nevet viselő komolyzenei és összművészeti kon-
certsorozat sikere azóta is töretlen. 

Néhány érdekesség a Városházáról 
	Hegedűs Ármin és Böhm Henrik, a legis-

mertebb magyar építészpáros tervezte. 
	A kivitelezést Schreiber Gyula építési vállal-

kozó kapta meg, aki kizárólag újpesti mun-
kásokat alkalmazott az építkezésen.

	Az épület eredetileg téglavörös vakolatot és 
világos mészkőborítást kapott, tetejét vö-
rös cserepek fedték.

	A főhomlokzatot a középkori germán mon-
dahős, Roland vitéz alumíniumból készült 
szobra díszíti, a település törvényhatósági 
jogait és a törvényességet jelképezi.

	A földszinti helyiségek egyikében kávéház 
működött, amely Babits Mihály „Kártyavár” 
című, Újpesten játszódó regényének egyik 
helyszíne.
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– Miért épp a vízilabdát választottad, ho-
gyan talált meg téged ez a sport?

– Mondhatni a születésemtől kezdve 
kötődtem a vízhez. A szüleim – akik mind-
ketten orvosok – tudták, mennyire jót tesz 
a kisgyerekek számára az úszás, ezért már 
babakoromban, mondjuk így, bedobtak a 
vízbe. (nevet) A nővéremmel, Nórával, aki 
szintén vízilabdázó, együtt úsztunk, aztán 
hétéves koromban szinkronúszásra váltot-
tam, amit egészen tizenkét éves koromig 
csináltam, egy kis ideig még a korosztá-
lyos válogatottban is szerepeltem. A szink-
ronúszást akkor hagytam abba, amikor az 
edzőm, Kocsán Gabriella visszavonult, én 
pedig nem akartam más edzővel, másik 
egyesületben úszni. 2018-ban váltottam 
a vízilabdára, a nővérem akkor már ezt a 
sportot űzte, de édesapám is mind a mai 
napig vízilabdázik, szóval sosem állt tőlem 
távol, nem jelentett éles váltást. És jó ala-
pokkal érkeztem, hiszen a szinkronúszás-
ban is sokat kell taposni a vízben.

– Az UVSE saját nevelésű játékosa vagy.
– Igen, itt kezdtem a vízilabda karri-

eremet és nem is játszottam még más-
hol. 2018 márciusában kerültem ide, az 
első pár hónapban még mezőnyjátékos-
ként, amiben nem igazán remekeltem és 
nem is nagyon tetszett, ugyanis a kezde-
tektől kapus szerettem volna lenni. Aztán 
a nyáron az addigi edző, Ábel Zoltán he-
lyett Csicsáky Vince vette át a gyerekcsa-
patot, az ő irányítása alatt, a nyári tábor-
ban játszottam először kapusként.

– Miért pont a kapus poszt vonzott 
ennyire?

– Amikor még szinkronúsztam és néha 
megnéztem a nővérem vízilabdameccseit, 
nagyon megtetszett, amit a kapus csinál. 
Az, hogy mondhatni külön életet él, egy 

másfajta nézőpontból, kicsit különcként 
szemléli a meccset, valamint az is, hogy ő 
az utolsó ember, akin vagy átmegy a lab-
da, vagy nem. Neki kell megállítania a lab-
dát, ha a többiek nem tudják blokkolni, és 
a védőket is ő irányítja. Akkor, még telje-
sen laikusként is lenyűgözött mindez.

– Már serdülőként jelentős sikereket 
könyvelhettél el, 2023-ban például világ-
bajnok lettél az U20-as válogatottal.

– Igen, egy arany-, két ezüst- és két 
bronzérmet szereztem a korosztályos vá-
logatottal. 2021-ben hívott meg először a 
válogatottba Benczur Márton, aki azóta is 
folyamatosan az edzőm, hiszen az UVSE-
nél is ő irányítja a felnőtt csapatot.

– Az UVSE-ben pedig hamar bemutat-
kozhattál a felnőtt csapatban is. Nagy ki-
hívást jelentett a nagyok között játszani, 
hamar befogadtak?

– Ez nem úgy történt, hogy egyszer 
csak volt egy pont, amikortól a felnőtt csa-
pat tagja lettem, hiszen már korosztályos 
játékosként, egészen fiatalon feljártam a 
felnőttek edzéseire, velük együtt készül-
tem. A lányok befogadtak, szívesen lát-
tak, segítettek az első pillanattól kezdve, 
emlékszem, volt, amikor az akkori kapus, 
Gangl Edina hazavitt edzések után a XVIII. 
kerületbe. 2020 júliusában, 14 évesen sze-
repeltem először felnőtt mérkőzésen. Mi-
vel kapusból nincs olyan sok a „szakmá-
ban”, az egyiket váltja a másik, amikor az 
aktuális kapus távozik a csapattól vagy va-
lami egyéb dolog történik vele, az örökébe 
lép az utódja. Én még Edina idején kezd-
tem feljárni a felnőttekhez, aztán Kakas 
Krisztinával edzettem együtt, végül, ami-
kor Magyari Alda foglalta el az UVSE ka-
puját, már fixen én voltam a második szá-
mú hálóőr.

– Decemberben, a Magyar Kupa küz-
delmek idején mintegy villámcsapásként 
jött a hír, hogy Magyari Alda babát vár, 
ezért neked kell a helyébe lépned, mint 
az UVSE első számú kapusa. Nagyon úgy 
érezted, hogy (szó szerint) a mélyvízbe 
dobtak?

– Maga a hír tényleg hirtelen jött, de 
igazából már a szezon elejétől tudtam, 
hogy Aldának és a férjének ez a terve, ha 
fogalmazhatunk így. Marciék tudatosan 
felkészítettek rá, hogy a közeljövőben el-
jöhet az a pillanat, amikor én leszek az első 
számú kapus. Nyilván, akkor még nem ve-
hettük biztosra, de fel kellett készítenem 
magam a feladatra. Persze vártam is ezt a 
pillanatot, hiszen minden kapusnak az az 
álma, hogy egy fontos csapatban az első 
számú hálóőrként szerepelhessen, én is 
régóta dédelgettem már ezt a célt. Ugyan-
akkor Aldával nagyon jó barátok vagyunk, 
ezért kicsit furcsa is volt ez a szituáció, az, 
hogy így kerülhettem ebbe a pozícióba.

– Mennyire érezted a nyomást?
– Két elég fontos eseményen, a Ma-

gyar Kupa-elődöntőn, majd a döntőn kel-
lett első számú kapusként védenem, szóval 
egy picit féltem tőle, hogyan fogok helyt-

Golopencza Szonja, az UVSE kapusa 

Mentálisan is nagyon erősnek kell lenni 

22 | SPORT

Az UVSE 19 éves kapusa, Golopencza Szonja számára nem kis kihívást je-
lentett, amikor decemberben a csapat alapembere, az első gyermekével 
várandós Magyari Alda helyét kellett átvennie a lilák első számú hálóőre-
ként, méghozzá fontos tétmérkőzések előtt. A fiatal játékos kiváló teljesít-
ményt nyújtott, meghatározó része volt benne, hogy az UVSE elhódította 
a Magyar Kupa trófeáját, és azóta is folyamatosan bizonyítja rátermettsé-
gét. Golopencza Szonjával beszélgettünk.
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állni. Azonban ezt a félelmet átfordítottam 
izgalomra a fejemben, izgatottan és mo-
tiváltan álltam neki a két meccsnek, és a 
lányok és az edzői stáb is nagyon sokat 
segített, folyamatosan biztattak. Nélkülük 
biztosan nem sikerült volna ilyen jól me-
nedzselni a Magyar Kupát. Nagyon-nagyon 
örültem, hogy így sikerült az első két fon-
tos mérkőzésem és kupagyőzelmet ünne-
pelhettünk, onnantól már csak az járt a 
fejemben, hogy jön az OB1-es szezon má-
sodik fele, és rajtam áll, mint kapus, meg 
a csapaton, hogy a lehető legjobban tel-
jesítsünk.

– Az UVSE csapatkapitánya, Faragó Ka-
milla korábban azt nyilatkozta nekem, 
remek érzés úgy ébredni, hogy az em-
ber megnyerte a Magyar Kupát...

– Ez tényleg így van. (nevet) A tavalyi Ma-
gyar Kupán már védtem az elődöntőben, 
de teljesen más érzés, amikor a döntőben 
te véded ki az utolsó pár lövést, és a lányok 
ordítanak, hogy „ez az, Szonja!”. Szerintem 
ennél nincs jobb érzés. Ez volt az első ilyen 
élményem első számú kapusként, szóval, 
igazából meg sem tudom fogalmazni, mit 
érzek. Tényleg köszönöm az edzőknek és a 
csapattársaimnak, hogy bíznak bennem. So-
sem úgy álltak hozzá, hogy „az Alda kiesik, 
úristen, mi lesz most”, hanem úgy, hogy „itt 
a Szonja és ő is ugyanúgy meg tudja oldani”. 
Senkiben sem merült fel kétely azzal kap-
csolatban, hogy képes leszek rá, ugyanúgy 
bíztak bennem, mint Aldában. 

– Nemrég a Dunaújváros ellen egy for-
dulatos mérkőzésen, büntetőpárbajjal 
győztetek. Három büntetőt is hárítottál, 
sokan a meccs hősének neveztek.

– Kifejezetten szeretem a büntetőket. 
Imádom azt az érzést, amikor a lövők oda-
állnak a büntetőhöz, neked pedig az van 
a fejedben, hogy ezt ő biztosan nem fog-
ja belőni, mert minden erőddel meggá-
tolod benne. Szerintem ez a jó hozzáállás 
egy kapus részéről és nem az, hogy „á, ezt 
úgyis csak kihagyni lehet”.

– Mi az, amiben úgy érzed, még fej-
lődnöd kell?

– Egy kapusnak mentálisan is nagyon 
erősnek kell lennie. Nem mondom, hogy 
mi nem fáradunk el fizikailag egy mérkő-
zésen, de azért jóval kevesebbet kell mo-
zognunk, mint egy mezőnyjátékosnak. El-
lenben nagyon fókuszáltnak kell lennünk, 
az egész meccs alatt végig koncentrálnunk 
kell, hogy egyetlen lövés se találjon a há-
lóba, mindegy, hogy gyengébb vagy erő-
sebb ellenféllel játszunk. Úgy érzem, ebben 
a dologban még mindig érdemes lenne ki-
csit fejlődnöm, hogy jobb legyen a mentális 
felkészültségem, illetve minden mérkőzésen 
úgy szállhassak a medencébe, hogy tény-
leg tudom, milyen lövők vannak az ellenfél 
csapatában, milyen játékstílust képviselnek.

– A jövőre nézve milyen terveid van-
nak? Válogatottság? Olimpia?

– Áll még előttem egy U20-as világbaj-
nokság, amin szerepelhetek, de azt követő-

en csak a felnőtt válogatottban tudok majd 
játszani, ahol már egyébként voltam keret-
tag. Természetesen abszolút ott van a cél-
jaim között, hogy kijussak a csapattal a kö-
vetkező olimpiára, de úgy általánosságban 
is, szeretnék minél több rangos eseményen 
szerepelni, akár a válogatottal, akár az UVSE 
keretében. Úgy érzem, ezek reális célok, ha 
továbbra is ennyire kitartóan dolgozom, 
megvalósulhatnak.

– A vízilabda mellett egyetemen is ta-
nulsz. Ha kérdezhetem így, mi leszel, ha 
„nagy leszel”?

– Egyrészt természetesen vízilabdás 
(nevet), de egyébként a Semmelweis Egye-
tem elsőéves hallgatója vagyok gyógytor-
nász szakon. Mint említettem korábban, 
a szüleim orvosok, a családomban sokan 
dolgoznak az egészségügyben, úgyhogy 
nagy álmom volt, hogy én is egy ilyen szép 
szakmát szerezzek. A szüleim kiskorom óta 
úgy voltak vele, hogy a sport mellett a ta-
nulás is nagyon fontos, ha fogalmazha-
tunk így, nem hagyták, hogy csak spor-
toljak, amiért nagyon hálás vagyok nekik. 
A gyógytornász szakma közel áll a sport-
hoz, ezért is tetszett meg ennyire. Az egye-
temi élet is nagyon tetszik, persze sokszor 
nyilván nehéz összeegyeztetni a tanulást 
a profi sportkarrierrel. Biztosan lesznek 
még kihívásaim ezen a téren, de egyelőre 
úgy érzem, képes vagyok mindkét terüle-
ten jól teljesíteni.

Rudolf Dániel
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„Gyerekként az angyalföldi 
grundokon nőttem fel, igaz, az-
óta 46 éve újpesti lakos vagyok. 
1979-től a Tél utcában laktam a 
7. emeleten, azonban a mozgás-
szervi állapotom romlása miatt 
muszáj volt lejjebb költöznöm, 
és most már régóta a lebontott 
gyógyfürdő/uszoda mögött 
élek egy 2. emeleti lakásban. 
De akkoriban a közeli Vasasnál 
kezdtem el sportolni. Ha pedig 
Vasas, akkor foci. A kezdetektől 
fogva kiemelkedő labdaérzé-
kem volt, már 12 évesen 160-at 
dekáztam fejjel. A grundokon az 
akkor világhírú „Pelé” becene-
vet kaptam. A labdás sportágak 
emiatt mindig közel álltak hoz-
zám, így amikor focista pályafu-
tásom a betegségem miatt négy 
év után véget ért, természetes 
volt, hogy olyan sportágat kere-
sek, ahol tovább kamatoztatha-
tom ezt a készségemet. Az asz-
talitenisz végül tökéletes válasz-
tásnak bizonyult. 

Kezdetben a Magyar Adó-
csőgyár SC-nél játszottam, 
ahol a felnőttek NBI-es és NBII-
es szinten művelték a sportot. 
Csodáltuk a tapasztalt játéko-
sokat, és örültünk, ha kaptunk 
egy kis asztalt, hogy gyakorol-
hassunk. Az első ütőmet édes-
anyámtól kaptam (egy szem-
csés szoft ütőt), ami akkori-
ban ritkaságnak számított. Az 
udvarunkon lévő beton aszta-
lon rengeteget gyakoroltam, 
és a legendás Gergely-Jónyer-
Klampár trió nagy hatással volt 
rám is, mint sok gyerekre ak-
koriban. Az ő technikájukat fi-

gyelve gyorsan megtanultam 
pörgetni, és rövid idő alatt je-
lentős fejlődést értem el.

Eleinte az egészséges spor-
tolók mezőnyében versenyez-
tem, ahol így is NBII-es és 
NBIII-as szintig jutottam. Akko-
riban még nem volt különvá-
lasztva a parasport, de én nem 
is tekintettem problémának, 
hogy mozgássérült vagyok. 
Idővel azonban éreztem, hogy 
a kemény fizikai terhelést már 
nem bírom, és el kellett gon-
dolkodnom a folytatáson.

Nekem egy különleges be-
tegségem van, a Semmelweis 
Egyetem Ritka Betegségek In-
tézetébe járok. Elkezdtek anno 
egy speciális laborvizsgálatot, 
és mondták, hogy majd lesz 
folytatása. Csak hát az első után 
kiderült, hogy nincs erről szak-
irodalom. Alapbetegségem egy 
gerincvelős károsodás, melyet 
apai ágon örököltem. A moz-
gató idegpályák hiperreflexiás 
működése miatt fokozatosan 
progrediáló görcsös izombé-
nulásom és izomsorvadásom 

van, melynek szinten tartása 
sem lehetséges. Hiába járok 
40 éve kórházakba és minden-
féle kezelésekre (gyógytorna, 
masszázs stb.), amivel nem so-
kat érek, de lehet, hogyha ezt 
sem csinálnám, akkor már pad-
lón lennék.

1983-ban egy szerencsés vé-
letlennek köszönhetek sok min-
dent: egy balatoni üdülés során 
találkoztam Apor Györggyel, aki 
a mozgássérült válogatott edző-
je volt, de ezt csak utólag tud-
tam meg. Játszottunk néhány 
meccset, és miután többször is 
legyőztem, megkérdezte, hogy 
lenne-e kedvem csatlakozni a 
mozgássérültek asztalitenisz csa-
patához (HOSC-hez). Akkor még 
alig hallottam a parasportról, de 
másnap igent mondtam. Kéré-
sére Majsai Karcsi NBII-es csa-
patánál kellett jelentkeznem és 
bemutatkoznom, ahol az egyik 
csapattársát sikerült 2:1-re le-
győznöm, ami megerősítet-
te bennük, hogy van helyem a 
mozgássérült asztalitenisz válo-
gatottban.

Ettől kezdve felpörögtek az 
események, és már 1984-ben, 
alig egy évvel a balatoni talál-
kozás után, ott voltam a New 
York-i paralimpián, ahol csa-
patban ezüstérmet szereztünk. 
Egy aranyérem csúszott ki a 
kezünkből, mert ott a pároson 
ment el a meccsünk. 19:18-nál 
egy balszerencsés necces lab-
dával csináltak húszat a néme-
tek, onnan nyertek. 

Az 1988-as paralimpiai 
bronzérem viszont azért volt 
igazán kellemes és büszke-
séggel tölt el máig, mert ott a 
bronzmeccsen a japánokat ver-
tük 3:0-ra, akik már akkor is a 
világ élvonalában voltak.

Kovács Győző többszörös paralimpiai érmes asztaliteniszező

Egy élet a sport szolgálatában 
Kovács Győző neve egyet jelent a magyar parasport egyik meghatározó korszaká-
val. Játékosként és edzőként is maradandót alkotott, és pályafutása során számos 
kihívással és sikerekkel teli időszakot élt meg. Most, évtizedekkel később, nosztal-
giával és bölcsességgel tekint vissza karrierjére.

24 | SPORT
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Így indult el az a pályafutás, 
amely során négy paralimpián 
vettem részt, és számtalan vi-
lágversenyen értem el sike-
reket, például az Európa-baj-
nokságokról négy darab – 
mindenféle színű – éremmel 
büszkélkedem.”

– A szöuli paralimpiához 
egészen más élmény is fűzi: az 
egyéni negyeddöntőben, 19:19-
nél leesett az ütője, és több da-
rabba törött (mindkét nyélré-
sze levált).

„Az egy csodaütő volt. Sehol 
nem lehetett olyat kapni, pótol-
hatatlan volt. Ráadásul nyerés-
re álltam, azt az embert én ott 
megvertem volna. De úgy kel-
lett folytatnom, a három darab-
ban lévő ütővel.

Máskor a dijoni világbajnok-
ságra készültünk, és Jugoszlávi-
ába mentünk edzőtáborba. Az 
utolsó napokban történt, hogy 
az ottani edzésen egyik pilla-
natról a másikra egyszer csak 
meg kellett állnom. Két napig 
„betegszobán” voltam, amíg a 
tábor tartott. Nem tudtam mi 
lesz, de végül ez volt az a ver-
seny, ahol két bronzérmet hoz-
tam/tunk haza. Talán ennek az 
eredményemnek is köszönhe-
tő, hogy akkor az év mozgássé-
rült sportolója is lettem (Ligeti 
Vilma-díj).”

– Pályafutása alatt korán, 
még aktív versenyzőként elkez-
dett edzősködni, és később szá-
mos díjat és elismerést szerzett. 

„Három tanítványomat 
emelném ki, de nagyon nehéz 
rangsorolni. Majsai Károly az, 
akivel a paralimpia előtt gya-
korlatilag egymást segítettük. 
Arlóy Zsófia edzője is voltam, 
és Vadász Györgyöt is megem-
lítem, aki hozott két aranyérmet 
és egy ezüstérmet az értelmi fo-
gyatékos világbajnokságról, és 
Eb-n is volt érme.”

– 2025 februárjában, a ma-
gyar parasport napján megkap-
ta a Halassy Olivér-díjat, amely 
az egész életen át tartó sport-

eredményeiért járt. Ezt a díjat 
a parasport iránti elkötelezett-
ségének és az általa ápolt múlt-
nak is köszönheti. A parasport 
múltjának ápolása mindig kü-
lönösen fontos szerepet játszott 
életében. Az egyik „utolsó mo-
hikánként” tartják számon, aki 
hűségesen továbbviszi a legen-
dák emlékét. 

– Hangsúlyozza, hogy a leg-
fontosabb, amit egy edző adhat 
a tanítványainak, az nem csu-
pán a technikai tudás, hanem a 
versenyzők egyéni mozgáské-
pességeinek figyelembevétele. 

„Mindennek az alapja az 
adott versenyző képessége. Ah-
hoz kell alkalmazkodni a takti-
káknak és az edzésmódszerek-

nek, csak akkor érhetjük el a kí-
vánt eredményeket.”  

– Az edzői munkája so-
rán fontosnak tartotta, hogy 
mindig az egyéni adottságok-
ra építve segítse elő tanítvá-
nyai fejlődését. Tanácsa a fiatal 
parasportolóknak egyszerű, de 
egyben rendkívül fontos:

„Szeretni kell azt a sport-
ágat, amit választottál.”

– A sportmúlt iránti tisztelet 
és az értékek ápolása mindig is 
központi szerepet játszott szá-
mára. Birtokában van (többek 
között) egy olyan egyedülálló 
góliát díszütő, amin szinte ki-
vétel nélkül minden, eddigi ma-
gyar világ-, és Európa-bajnok 
asztaliteniszező aláírása rajta 

van, a mozgássérült asztalite-
nisz legendákkal együtt. 

– A pályafutása során több-
ször is úgy tűnt, hogy elérkezett 
az idő, hogy befejezze a sportot, 
különösen akkor, amikor a fizi-
kai állapota már nem engedte 
meg, hogy úgy eddzen, mint ko-
rábban. Az edzést mindig mun-
ka mellett folytatta, reggelente 
két táskával indult el otthonról. 
Az életét és sportkarrierjét meg-
határozó pillanatok közé tarto-
zik, amikor a ‚80-as évektől kez-
dődően meg kellett küzdenie a 
versenykörülményekkel, ame-
lyek jelentős hátrányban voltak 
a nyugati országok félprofi-profi 
helyzetétől. 

„Külföldre jutni nem volt 
könnyű, és még a legnagyobb 
versenyeken sem voltak meg 
azok a körülmények, amiket ma 
már természetesnek tekintenek. 
Az edzők, masszőrök, és a megfe-
lelő felkészülési lehetőségek hi-
ánya komoly akadályokat jelen-
tettek.”

– Az egyik nehezen feldol-
gozott meccse épp a szöuli. Az 
élet egyik tanulsága számára az, 
hogy a sport, mint életforma, le-
hetőséget biztosít arra, hogy a 
nehézségek ellenére is értékes 
életet élhessünk. 

„Sport nélkül nem lehet lé-
tezni. Még akkor sem, ha olyan 
megpróbáltatásokat élünk át, 
amelyek szinte lehetetlenné te-
szik a folytatást. A sport minden-
re megtanít.” 

– Kovács Győző története 
nem csupán egy élet a parasport 
világában, hanem egy példa 
arra, hogy a sport igazi ereje az 
emberekben rejlik, akik szenve-
déllyel és kitartással építik jövő-
jüket, miközben tisztelik a múl-
tat. Az ő története, amit a relik-
viák és emlékek is tükröznek, 
arra emlékeztet minket, hogy 
a sport nem csupán versenyről 
szól – hanem arról, hogy képe-
sek vagyunk túlélni, tanulni és 
szeretni azt, amit csinálunk.

Ajkler Zita
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Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenki-
nek jót tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse 
a keresztrejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!

Március 5-én, életének 72. évé-
ben elhunyt Macsi Judit óvodape-
dagógus, az Újpesti Park Óvoda 
nyugdíjas munkatársa, aki hos�-
szú évtizedeken keresztül szolgál-
ta áldozatos munkájával az újpes-
ti gyermekeket.

Macsi Judit 1953-ban született Balkány-
ban; 1971-től több vidéki nagyvárosi 
óvodában dolgozott, majd 1985-ben a 
fővárosban folytatta óvodapedagógusi 
munkáját. 1990-ben, az intézmény ala-
pításakor került a Lakkozó Óvodába, 
ahol negyedszázadon keresztül, 2014-
ig volt munkaviszonyban. Nyugdíjba vo-
nulását követően is, egészen az utol-
só pillanatig dolgozott, az Újpesti Park 
Óvodában.

A pályakezdő kollégákat felkarolta, 
átadta szakmai tudását, segítette beil-
leszkedésüket, végigkísérte pályájukat, 
életüket. A kollégáival és a szülőkkel is 
jó kapcsolatot ápolt, rengeteg gyermek 
került ki a kezei közül, akik később, még 
felnőttként is szívesen visszatértek és 
meglátogatták őt. Kollégái visszaemléke-

zése szerint kedves mosolya, meleg sza-
vai és fáradhatatlan gondoskodása min-
den napjukat szebbé tette. „Ő volt az, aki 
egy öleléssel megvigasztalta a síró kis-
gyermeket, aki türelemmel és szeretettel 
segített a nehezebb napokon, és aki min-
dig tudott egy kedves szót vagy egy vi-
dám történetet, hogy felvidítson minket”.

„Bár már nincs köztünk, emléke örök-
re velünk marad – a gyermekek neveté-
sében, az óvoda falai között, ahol oly sok 
szép pillanatot teremtett, és a szívünk-
ben, ahol mindig megőrizzük. Drága Ju-
dit köszönjük, hogy ismerhettünk, hogy 
szerethettünk, és hogy ennyi jót adtál 
nekünk. Hiányozni fogsz! Nyugodj bé-
kében!” – búcsúztak tőle az Újpesti Park 
Óvoda és az Újpesti Park Óvoda Lakko-
zó Tagóvodája munkatársai.

Elhunyt Macsi Judit óvodapedagógus
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Pavlova (6-8 sütemény)
HOZZÁVALÓK:
4 tojásfehérje
250 g cukor
2 teáskanál kukoricaliszt
1 teáskanál fehérborecet
KRÉMHEZ:
400 ml tejszín
1 vaníliarúd  
vagy 1 mokkáskanál vaníliakivonat
6 evőkanál cukor
300 ml görög joghurt
150 g málna
DÍSZÍTÉSHEZ:
150 g szép, ép málna,
mangó fagylalt, 
ehető virágok, 
cukor szórat stb.

Készítsünk elő sütőpapírokat, amire megraj-
zolunk 6-8 db 8 cm átmérőjű kört. Fordítsuk 
meg a sütőpapírt, így a minta nem lesz raj-
ta a szép fehér Pavlovákon. Melegítsük elő 
a sütőt 100 fokra. Gázsütőben a legalacso-
nyabb fokozatot válasszuk.

Egy nagy tálba tegyük bele a fehérjéket 
és kezdjük el keverni. Amikor már fehér a 
hab, de még nagyon lágy, kezdjük el kana-
lanként adagolni a cukrot, minden kanál 
után várjuk meg, amíg eldolgozza a habve-
rő. A cukor után lehet beletenni a kukori-
calisztet, végül a fehérborecetet. Sima csö-
vű habzsákba töltsük bele a habot. Ha nincs 
habzsákunk, akkor erős nylonzacskóba is 
tehetjük, aminek a csücskét levágjuk. A ha-
bot az előre megrajzolt körökbe rajzoljuk 
középről elindulva körkörösen. Amikor elér-
tük a minta szélét, akkor 3 környi falat is te-

gyünk a minta szélére, mintha egy poharat 
formáznánk. Amikor elkészültünk, rakjuk 
be a sütőbe és 1-1,5 órán keresztül szárít-
suk. Bátran ki lehet nyitni a sütőajtót időn-
ként, hogy a felesleges gőz távozzon. Akkor 
vagyunk készen, ha a szép fehér pohárká-
ink megkeményednek, és könnyedén levál-
nak a sütőpapírról.

A krémhez a tejszínt verjük habbá, köz-
ben adjunk hozzá 3 evőkanál cukrot, tegyük 
bele a vaníliát. Amikor kész a hab, óvatosan 
keverjük hozzá a görög joghurtot, hogy ne-
hogy összetörjük a habot. Töltsük habzsák-
ba vagy erős nylonzacskóba és tegyük félre, 
amíg elkészítjük a málnapürét.

150 g málnát tegyünk gyorsforralóba 3 
evőkanál cukorral, főzzük, amíg szép püré 
nem lesz. Szitán passzírozzuk át, hogy ne 
maradjon benne mag. Tegyük félre tálalásig.

ÖSSZEÁLLÍTÁS: a Pavlova pohárkákba 
tegyünk ízlés szerint krémet, majd locsoljuk 
meg egy kanál segítségével málnapürével. 
Ha mangó fagylalttal készítjük, akkor tegyük 
a közepére a fagylaltgombócot. Díszítsük 
málnával, ehető virággal, cukor szórattal, 
kedvünk és ízlésünk szerint.

Az újpesti Vasrózsa utcában található Kami Kisvendéglője házias és 
csúcsminőségű ételeket kínál a vendégeknek. A Dining Guide és a 
Magyar Konyha 2019 óta minden évben Magyarország legjobb kis-
vendéglőjének választotta, valamint a Dining Guide a 56. helyre so-
rolta a TOP 100 magyar étterem között. A konyhafőnök, Fülepi Kál-
mán kiemelkedően ízletes ételekkel vár mindenkit.
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Gasztró
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www.ujpestivagyonor.hu

BIZTONSÁG, SZAKÉRTELEMBIZTONSÁG, SZAKÉRTELEM

06-30-977-0713  UJPESTIVAGYONOR@UVZRT.HU

 KIVONULÓ- ÉS JÁRŐRSZOLGÁLAT  24 ÓRÁS DISZPÉCSERI ÜGYELET 
 RIASZTÓRENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 

 ÚJPESTI
VAGYONKEZELŐ ZRT.

TARZANTM védjegy, Edgar Rice Burroughs, Inc. tulajdonában és engedéllyel használva.

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor u. 26-28.

 ÚJPESTI
VAGYONKEZELŐ ZRT.
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FEDEZD FEL A BANKJEGYEK MÖGÖTTI VILÁGOT!
58 installáció vár a Pénzmúzeum digitális élményközpontban!

Hétfő, szerda és péntek: 8:00 – 17:00 | Kedd: zárva | Csütörtök: 8:00 – 19:00 
Szombat, vasárnap: 10:00 – 18:00 |  1122 Budapest, Krisztina krt. 6.

Az ÚjpestKártya iroda nyitvatartása:
kedd: 8:00–12:00  csütörtök: 13:00–17:00
1042 Budapest, István út 17–19. (I. Emelet).

 iroda@ujpestkartya.hu
 ujpestkartya.hu   +36 1 696 0006

Igényeljen ÚjpestKártyát 
és vásároljon kedvezményesen,  

vagy legyen elfogadóhely 
és bővítse vásárlói körét!
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ÚJPESTI NAPLÓ

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest 
Média szerkesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Er-
zsébet utca 8. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, 
szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági apróhirdeté-
seket csak személyesen veszünk fel! Díja: bruttó 1500 Ft / 
alkalom (30 szóig). Vállalkozói és méretes hirdetések feladá-
sa, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor
máció: ujpestmedia.hu

SZOLGÁLTATÁS

Duguláselhárítás, vízszerelés, szerel-
vények, szifonok, WC tartályok, javí-
tása. Mosó-, mosogatógépek bekö-
tése. Anyagbeszerzéssel, garanciá-
val! Akár aznap! +36 70 856 7150

Gyorsszerviz Duguláselhárítás! Víz-, 
villany-, gázszerelés, márka­füg­get
len gázkészülék-javítás, -csere tel-
jes körű ügyintézéssel! Garanciával! 
+36 20 334 3438 viber: +36 20 297 2109

Parkettacsiszolást, lakkozást, javítást 
vállalok. Parketta recsegés, mozgás 
megszüntetése bontás nélkül. Tel.: 
+36 70 280 0479 Barabás Parketta

Ács, bádogos, tetőfedő, lapostető szi-
getelést, kőművesmunkákat és kül-
ső felületre szigetelést, viharkár el-
hárítást, gyorsjavítást vállalunk. Tel.: 
+36 70 578 1468 és +36 30 729 9827 
badogostetofedes.hu

Festést, burkolást, parkettázást, ki-
sebb kőművesmunkákat vállalok, 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel, 
bútormozgatással, takarítással. Tel.: 
+36 30 422 1739

Redőny, szúnyogháló, reluxa, mű-
anyag nyílászárók. 10 év gyártói garan-
ciával, 40% kedvezménnyel 2025. 04. 
30-ig! Ingyenes felmérés, gyors kivite-
lezés, kedvező áron!+36 70 277 3807, 
info@ablakprofesszor.hu 

Budapest területén takarítás, nagyta-
karítás, lakások, családi házak, társas-
házak, irodák számára. Idősebb hölgy-
nek és Úrnak bevásárlásban, orvoshoz 
szállításban segítség nyújtás. Hívjon 
bizalommal. Tel.: +36 70 637 2484

Lomtalanítás, ingó elszállítás, hagyaté-
ki lomtalanítás, ingatlanok teljeskörű
lomtalanítása. Magyar Imre – telefon: 
+36 30 703 0518

TEMETKEZÉS-URNAHELY

Újpest-Kertvárosi Szent István Plé-
bánia – Altemplomunk urnafalaiban 
van lehetőség urnafülkét váltani. 
Jó lehetőség ez arra, hogy akár sa-
ját, akár szeretteink végső nyughe-
lyéről idejében gondoskodjunk, és 
megszentelt helyen leljenek béké-
re. Elérhetőségeink +36 1 369 0393, 
szistvanp.iroda@gmail.com

EGÉSZSÉG

Házhoz megyek! Fogsor készítését, 
javítását vállalom garanciával. Hívjon 
bizalommal! Telefon: +36 20 980 3957
 

ÁLLÁS

Heti 6 órában gondnokot keresünk 
a 13. kerületbe. Főbb feladatok: Ki-
sebb karbantartások, javítási, festési 
munkálatok Előny: Műszaki készség, 
helyi lakos, saját gépjármű. Megbíz-
hatóság, lelkiismeretesség, talpra-
esettség, önálló munkavégzés. Tel.: 
+36 20 389 1706

Szakácsok! Budai étterem keres fő
ző/grillező szakácsot állandó mun-
kára, valamint speciális project csak 
hétvége délelőttire (nyugdíjasok, 
háziasszonyok is lehetnek). Jelent-
kezés: +36 20 986 6940

RÉGISÉG

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, fest-
ményeket és egyéb régiséget vásá-
rolunk, árverésre átveszünk. VI. And-
rássy út 16. Tel: 317-4757, H: 12-17, 
K-Sz: 10-17, Cs: 10-19

Színházak részére mindennemű 
régiségek felvásárlása készpénz-
ben. Dísztárgyak, bútorok, fest-
mények stb. Kiszállás, szakbecs-
lés díjtalan. +36 30 419 2713 Diszk-
rét ügyintézés, korrekt árajánlat. 
antiklakberendezes.hu

INGATLAN

Sürgősen keresek készpénzfizetéssel 
eladó ingatlant a kerületben (akár ha-
szonélvezettel). Tel.: +36 30 490 8837

Magánszemélytől eladó Újpest, Nyár 
utcában, 1+2 félszobás, 59 m2 per 
és tehermentes lakás. Az ingatlan 
klimatizált, jó állapotú, új nyílászárók-
kal. Csendes, rendezett ház 7. emele-
tén található. Ingatlanosok segítsé-
gét nem kérem. Ára: 62,8 M Ft, Tele-
fon: +36 30 392 4030

Bízza ránk eladó lakását! 25 év ta-
pasztalattal gyorsan vevőt hozunk, 
jutalékunk 3,5%. Ismerősének la-
kása eladó? Ajánlja cégünket, fi-
zetünk érte! +36 20 9 600 600

SZOMBATI
FŐNYEREMÉNY

FACEBOOK.COM/UJPEST.HU

A HITELES
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREK FORRÁSA.

KÖVESD TE IS!
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AKCIÓS AJÁNLATOK
2025. MÁRCIUS 20. – ÁPRILIS 19. 
VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT!

 ÚJPESTI
VAGYONKEZELŐ ZRT.

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
NÉZELŐDJÖN, VÁLOGASSON, VÁSÁROLJON 

AZ ÚJPESTI PIAC MELLETT, A KÖRCSARNOKBAN!

 
MINDENKIT VÁR A

HÚSBOLT ÉS ÉTKEZDE 
1. EM. 110. ÉS 121. ÜZLET – PIACTÉR BT.

Bordaporc 2990 Ft/kg • Hagyományos kötözött sonka 
4500 Ft/kg • Szívsonka 4990 Ft/kg • Füstölt tarja 5500 Ft/kg

Házi parasztkolbász 4000 Ft/kg

SAJTKUCKÓ 
FSZ. 36. ÜZLET
Lengyel trappista sajt 3800 Ft/kg • Füstölt trappista sajt 4300 Ft/kg 
Karaván füstölt sajt 5000 Ft/kg • Holland ementáli sajt 4600 Ft/kg

BIO-VILÁG BIOBOLT
FSZ. 35. ÜZLET

Hepadetox 500 ml (máj és emésztés egészségéért) 7740 Ft
Organicea kendermag fehérje por 250 g 3240 Ft

Ayura instant ganoderma kávé 4,5 g x 10 db 2520 Ft
Györgytea (tüdőfűleveles) 50 g 2360 Ft

HÁZIAS SÜTEMÉNYEK BOLTJA 
FSZ. 19. ÜZLET – MEDGYES PITE KFT.
Rétes (almás, meggyes, túrós) 500 Ft/db • Zabos pite  
(meggyes, mákos, almás) 500 Ft/db • Sós, sajtos aprósütemény 
450 Ft/10 dkg • Sajtos roló (kicsi) 500 Ft/10 dkg • Sajtos roló 
(nagy) 450 Ft/db • Tortaszelet 500-600 Ft/db (cukormentes)  
700 Ft/db • Francia krémes 500 Ft/db • Házi krémes 550 Ft/db 
Magvas csemege 550 Ft/10 dkg

STILLER SAVANYÚSÁG
FSZ. 38–39. ÜZLET– STILLER ROLAND EV.

Kovászos uborka 1498 Ft/kg • Savanyú káposzta 798 Ft/kg 
Reszelt torma 250 g 798 Ft/dob • Csemegeuborka 1398 Ft/kg

Csalamádé (csemege és csípős) 998 Ft/kg
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1042 Budapest, Szent István tér 13–14.

MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP  
PIACPLACC! NYÜZSGÉS, ADOK-VESZEK ÉS HAGYOMÁNY AZ ÚJPESTI PIAC MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON(IDŐJÁRÁSTÓL FÜGGŐEN)
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Újpesti Család- és Gyermekjóléti Központ: 
érzékszervi és ügyességi játékok, kvízek, 
egyedi kitűző készítés

Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet
Egészségfejlesztési Iroda: 
általános állapotfelmérés

Információ, jelentkezés 
a főzőversenyre 
és a kispályás labdarúgásra:
telefonon: 231-3101 
(116, 120, 178 mellék), 
online: ujpest.hu, 
facebook.com/sportosujpest

Felnőtt férfi 
kispályás
labdarúgó 
torna

Sportos Újpest
tízpróba

6 állomásos kalandpálya, 
Buborékfoci, Mászófal, 
Airsoft lőtér, 
Ping-pong, Csocsó, 
Tollas, Röplabda, 
Teqsportok, 
és még számos játék- 
és sporteszköz

10.00 – 
10.20 – 
10.40 – 

11.00 – 
11.20 – 

UTE Taekwondo Szakosztály
Újpest SC Aerobic Szakosztály
Újpest Bulldogs Amerikai 
Futball Club
Focus On You Studio 
Face Team akrobatikus 
kosárlabda show

Mindenkit szeretettel vár
Újpest Önkormányzata!

Tavaszi

www.ujpest.hu
facebook.com/sportosujpest

2025

A rendezvényen a részvétel ingyenes 
és saját felelősségre történik. 
A szervezők fenntartják a programváltozás jogát!

A rendezvény területén a résztvevőkről, illetve
a történésekről kép-, hang-, valamint
videófelvétel készülhet a nyilvánosság számára.

Aktivitások: 

Bemutatók: 

FŐZŐVERSENY
Készítsd el a legkiválóbb ételt
sertéscombból, lilahagymából

és füstölt szalonnából!


